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افتتاح مرکز مدیریت راهبردی افتای هرمزگان
    در مراسم افتتاح مرکز افتای استان هرمزگان، رئیس و معاونان مرکز مدیریت راهبردی افتای 

ریاست جمهوری و استاندار هرمزگان حضور داشتند.
   در مراسم افتتاح مرکز افتای استان هرمزگان ، رضا جواهری رئیس مرکز مدیریت راهبردی افتای 
ریاست جمهوری گفت:  این مرکز در چهار بعُدِ راهبردی ، نظارتی، عملیاتی، آموزش و فرهنگ سازی 

فعالیت می‌کند .
    وی با بیان تقسیم بندی فضای مجازی  به سه حوزه موثر محتوا، مقرراتی و ساختاری و همچنین 
 زیرساخت‌ها گفت: حوزه فضای مجازی تنها مربوط به پایتخت نیست بلکه در سطح جغرافیایی 
 کشور توزیع شده است و ما براساس وظایف محول شده طبق »نظام ملی پیشگیری و مقابله با 
حوادث فضای مجازی« باید از حداکثر ظرفیت کشور و همکاری همه جانبه دستگاه‌ها در این زمینه 

استفاده کنیم.
     رئیس مرکز مدیریت راهبردی افتای ریاست جمهوری گفت: برنامه جامعی تدوین شده که هفته آینده    

به کلیه دستگاه‌های اجرایی کشور ابلاغ خواهد شد و بر اساس آن دستگاه‌ها موظفند دوره‌های آموزشی 
مشخص و مستمر برای کارکنان خود در حوزه فضای مجازی برگزار کنند.

   جواهری با اشاره به تدوین طرح امن سازی زیرساخت‌های حیاتی در قبال حملات الکترونیکی 
گفت: امنیت جزء لاینفک فضای مجازی است و زمانی که سازمانی و یا حتی فردی برای خود شبکه یا 
سامانه‌ای مجازی ایجاد می‌کند، باید بحث امنیت آن شبکه را مدنظر قرار دهد و ما باید مؤلفه‌های امنیت 

شامل پیشگیری، دفاع و اقدامات بازدارنده را مدنظر داشته باشیم.
     به گزارش روابط عمومی مرکز مدیریت راهبردی افتای ریاست جمهوری، در این مراسم که 
 معاونان مرکز مدیریت راهبردی افتای ریاست جمهوری و تنی چند از مسئولان هرمزگان حضور 
 داشتند ، همتی استاندار هرمزگان هم گفت: زندگی مردم با تحولاتی که امروزه در حوزه

 فناوری‌ها رخ داده عجین شده و این تحول در کنار رویکرد مثبت و سازنده می‌تواند تهدیداتی هم 
داشته باشد.

 برگزاری نمایشگاه کتاب 
از موثرترین اقدامات فرهنگی است

 تقریبا هیچ، سهم فارغان
 از امکانات شهری

آغاز ذخیره سازی پرتقال در هرمزگان

دغدغه های درمانی هرمزگانی ها
توصیه های رهبر انقلاب به امام جمعه جدید زاهدان
واکنش به انتقال آرشیو صداوسیما به خارج از کشور

رویکرد جوان گرایی در انتصابات جدید رهبری 
گفت و گوی تلفنی ظریف و وزیرخارجه سوریه

شرط برگزاری انتخابات 98 با قانون جدید 

پشت پرده سیاست 
اختصاص 700 میلیون بن خرید 

به نمایشگاه کتاب هرمزگان

 این مرکز در چهار بعُدِ راهبردی ، نظارتی، عملیاتی، آموزش و فرهنگ سازی فعالیت می‌کند 

صفحه 2 را بخوانید

افتتاح مرکز مدیریت راهبردی افتای هرمزگان
ادامه از تیتر یک

   فریدون همتی با اشاره به لزوم آموزش فردی، اداری و 
اجتماعی در این حوزه افزود: فرصت‌ها و تهدید‌های موجود در 
این حوزه را باید شناخت و با استفاده مطلوب از این فناوری و 
تحول برای افزایش سرعت، دقت، کیفیت و کاهش هزینه‌ها و 

توسعه ارتباطات و تبادل تجارب استفاده کرد.
   استاندار هرمزگان به اهمیت حفظ و حراست اطلاعات در 
همه حوزه‌ها اشاره کرده و گفت: بسیاری از فعالیت‌ها و اقدامات 
در بستر اینترنت و فناوری‌ها شکل می‌گیرد و از مرکز افتا یا 
امنیت فضای اطلاعات و تولید اطلاعات باید برای آموزش 
و ارتقای آگاهی مردم در مقابله با دشمنان و جلوگیری از 

آسیب‌ها استفاده کنیم.
  در پایان این مراسم عبیدی به عنوان رئیس مرکز مدیریت 

راهبردی افتای استان هرمزگان معرفی شد.

معرفی ظرفیت های گردشگری مناطق ساحلی در سطح ملی

تجهیز 407 مدرسه
 ویژه اسکان نوروزی 
فرهنگیان در هرمزگان 

نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
خواستار شد

دسترسی مردم به کتاب  
با قیمت مناسب

رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران 
کنگره بزرگداشت شهدای کرمان:

پیام جاودانه شهیدان 
 برحذر داشتن جامعه 
از ترس و اندوه است

  جشن تکلیف 500 نفر از فرشته‌های 
هرمزگانی با همکاری کمیته امداد، 
و  رقیه)س(  حضرت  خیریه  موسسه 
جمعیت نیکوکاری مثبت در حسینیه 
امامزاده سیدمظفر)ع( بندرعباس 

برگزار شد.
    به مناسبت میلاد با سعادت ام ابیها 
حضرت فاطمه)س(، 500 دختر نوگل 
نوشکفته در لباس‌هایی به رنگ دل‌های 
پاکشان آئین رسیدن به سن تکلیف خود 
را با شادی جشن گرفتند و با قلب‌هایی 
سرشار از خلوص به جمع عابدین پیوستند.

عیسی زارعی معاون فرهنگی کمیته امداد 
استان هرمزگان در حاشیه این آیین در گفت 
و گو با فارس اظهار داشت: جشن عبادت 
و تکلیف آغاز شیرین بندگی و عبودیت 
است که نوجوانان دختر در 9 سالگی و 
پسران در 15 سالگی آن را تجربه می‌کنند.
وی افزود: مجموعه کمیته امداد توفیق دارد 
هر ساله در شهرستان‌ها و مرکز استان 
 این جشن‌ها را برگزار می‌کند و در این 
لحظه شیرین در کنار  این نوجوانان حضور 

دارد.
   زارعی ادامه داد: امسال نیز همانند سالیان 

مراسم  این  برگزاری  برنامه‌ریزی  گذشته 
انجام و مقرر شد در ایام ولادت حضرت 
فاطمه)س( و در روزی که به نام مادر و 
زن معروف است این جشن برگزار شود که 
خوشبختانه با همکاری و مشارکت موسسه 
خیریه حضرت رقیه و جمعیت نیکوکاری 
مثبت این اتفاق بزرگ رقم خورد و 
توانستیم برای 500 نفر از دخترانی که به 
سن تکلیف رسیده‌اند در حسینیه امامزاده 
سید مظفر)ع( جشن تکلیف برگزار کنیم.

از  امداد هرمزگان  کمیته  فرهنگی  معاون 
تهیه و توزیع بسته فرهنگی و مذهبی ویژه 
این دختران خبرداد و گفت: با مشارکت 
موسسه خیریه حضرت رقیه بسته مذهبی 
شامل چادر نماز، مقنعه و سجاده نماز و با 
مشارکت سازمان اقامه نماز استان نیز کتاب 
114 نکته در خصوص نماز نوشته حجت 
الاسلام قرائتی بین این دختران توزیع شد.

وی با بیان این مطلب که بیشتر این دختران 
از خانواده‌های تحت پوشش کمیته امداد 
هستند، بیان داشت: از والدین می‌خواهم 
حال که خداوند برای این نوجوانان عزت 
قرار داده است به آنها احترام بگذارند و 

نظرات این نوجوانان را نیز در تصمیمات 
خود لحاظ کرده و به آنها شخصیت بدهند.

مجید صمدیان معاون موسسه خیریه 
اظهار داشت: خرسندیم  حضرت رقیه 
که توانستیم با مشارکت کمیته امداد 
هرمزگان جشن تکلیف 500 دختر 9 
و 10 ساله را در این مکان برگزار کنیم.
افزود: موسسه خیریه حضرت رقیه  وی 
برای این برنامه بسته فرهنگی ویژه نماز 
تهیه و توزیع کرد و در کنار آن دعوت از 
 مهمانان و مجریان و اجرای برنامه‌ها را بر
 عهده داشت و باقی امور بر عهده کمیته 

امداد بود. 
   صمدیان، برگزاری جشن تکلیف را یکی 
از فعالیت‌های این موسسه برشمرد و گفت: 
ما در طول سال نظیر این برنامه را در سایر 
استان‌ها برگزار کردیم و امیدواریم تا پایان 
سال نیز جشن تکلیف بزرگی را در حرم 
مطهر حضرت معصومه)س( در قم برگزار 
کنیم.وی ادامه داد: همچنین این موسسه 
درجزیره هرمز نیز به تمام دختران دم 
بخت که تعدادشان 22 نفر بود و  در نوبت 

دریافت جهیزیه بودند جهیزیه اهدا کرد.

   محمدرضا وجدان حقیقی مسوول 
جمعیت نیکوکاری مثبت نیز در حاشیه این 
مراسم اظهار داشت: برگزاری این جشن 
همکاری مشترکی میان دو مرکز نیکوکاری 
یعنی موسیه خیریه حضرت رقیه در تهران 
و جمعیت نیکوکاری مثبت در بندرعباس با 
محوریت کمیته امداد هرمزگان انجام دادند. 
  وی افزود: برای برگزاری این آئین، 
هزار نفر ظرفیت وجود داشت و اولویت با 
فرزندان مددجوی کمیته امداد بود اما در 
بندرعباس اطلاع‌رسانی  نقاط مختلف شهر 
کردیم و افرادی که ثبت‌نام کردند را تحت 

چتر حمایتی خود قرار دادیم. 
 به گزارش فارس؛ مسوول جمعیت 
نیکوکاری مثبت در ادامه گفت: اجرای 
گروه فرهنگی که به دعوت موسسه خیریه 
حضرت رقیه)س( به اینجا آمده بودند، 
پذیرایی مناسب و اهدای بسته‌های فرهنگی 
ویژه نماز و حجاب موجب شد جشن 
تکلیف خاطره‌انگیزی برای این دختران رقم 
بخورد.وجدان‌حقیقی از برنامه‌ریزی برای 
برگزاری جشن تکلیف جامع و متمرکز 
در سال آینده خبر داد و افزود: به دنبال 
این هستیم که برای سال آینده به‌صورت 
جامع و گسترده و متمرکز جشن تکلیف را 
برای تعداد بیشتری از مکلفان در راستای 

اثربخشی و هم‌افزایی بیشتر برگزار کنیم.
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همین صفحه را بخوانید

جشن تکلیف 500 فرشته هرمزگانی برگزار شد 

ریا
/د

س 
عک



معاون وزیر راه خبر داد
 افزایش ۲۰ درصدی قیمت بلیط اتوبوس 

در سفرهای نوروزی
  رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای از افزایش 
۲۰ درصدی قیمت بلیط اتوبوس در سفرهای نوروزی امسال خبر 
داد.عبدالهاشم حسن نیا در حاشیه همایش مدیران کل راهداری 
استانها در آستانه سفرهای نوروزی در جمع خبرنگاران گفت: 
۳۴۰۰ نقطه حادثه خیز در جاده های کشور داریم که تاکنون 
۱۵۰۰ نقطه آن برطرف شده و مابقی را با استفاده از علائم، 
آشکارسازی کرده ایم که آشکارسازی نقاط حادثه خیز می تواند 

در کاهش حوادث جاده ای اثرگذار باشد.
   وی درباره قیت بلیط اتوبوس در سفرهای نوروزی گفت: با 
همکاری انجمن های صنفی و تشکل های حرفه ای شرکت‌های 
حمل و نقل بار و مسافر، قرار است ۲۰ درصد به قیمت بلیط 
اتوبوس افزوده شود که این اعمال قیمت از ۲۵ اسفند تا ۱۶ 
فروردین ادامه خواهد یافت.به گزارش مهر، رئیس سازمان 
راهداری و حمل  و نقل جاده ای تصریح کرد: با توجه به افزایش 
هزینه نگهداری اتوبوس و رسیدن قیمت هر دستگاه اتوبوس به 
۱.۵ میلیارد تومان در نظر داریم تا این ۲۰ درصد افزایش قیمت 
بلیط اتوبوس پس از تعطیلات نوروز نیز ادامه داشته باشد.وی 
درباره مشکل کمبود لاستیک خودروهای سنگین، کامیون ها 
واتوبوس ها اظهار داشت: در حال حاضر تقاضای لاستیک دیگر 
در کشور وجود ندارد چرا که واردات لاستیک با نرخ ارز دولتی 
به مقدار زیادی انجام شده و قیمت لاستیک در کشور تعدیل 

شده است.

سرپرست فرمانداری بندرعباس: 
 ایجاد اشتغال در روستاها مهاجرت معکوس 

را به همراه دارد 
 سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: ما باید با همت و تلاش 
جهادی در میدان باشیم و همه ارکان نظام همکاری کنند تا زمینه 
لازم برای اشتغال بیکاران در جامعه فراهم شود.عزیزاله کناری 
در جلسه کمیته اشتغال و اقتصاد مقاومتی شهرستان اظهار داشت: 
انتظار می‌رود این کمیته به طور فعال و پویا بتواند به وظایف 
خود عمل کند تا شاهد بر طرف شدن نقاط ضعف در حوزه 
اشتغال باشیم.وی در ادامه افزود: شهرستان بندرعباس با دارا 
بودن پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های بالقوه ، توان بالایی برای توسعه 
اقتصادی و ایجاد اشتغال در منطقه را دارد که باید استفاده لازم 

را از این ظرفیت برد.
   سرپرست فرمانداری بندرعباس با اشاره به لزوم نظارت 
بیشتر بر اعطای تسهیلات اشتغال‌زایی و جذب حداکثری در 
شهرستان و روان سازی آن گفت: کمک و مساعدت در نحوه 
اجرای مشاغل خانگی در کاهش نرخ بیکاری شهرستان بسیار 
موثر است.کناری با تاکید بر اجرای طرح اشتغال پایدار در 
روستاها بیان داشت: باید نظارت دقیقی در اجرای این  طرح  
وجود داشته باشد تا تسهیلات به موقع  پرداخت، و منابع مالی 
تبدیل به فرصت شغلی شود. به گزارش فارس،وی در پایان 
تصریح کرد: اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان با کمک 
دستگاه‌های اجرایی پیگیری کند کارآفرینان موفق در زمینه‌های 
مختلف شناسایی و  با هماهنگی بخشداران دوره‌های آموزشی  
برای دهیاران و روستائیان در سطح بخش‌ها برگزار شود تا نحوه 
کسب و کار و اشتغال موفق را فرا گیرند و موجب رونق در 

روستاها گردند.
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سرمقاله

دغدغه های درمانی هرمزگانی ها
  اگرچه اقدامات مناسبی در حوزه بهداشت و درمان در استان 
هرمزگان در سال های اخیرصورت گرفته است؛ اما همچمنان 

دغدغه های این بخش پایان نیافته است.
  کمبود پزشک در برخی تخصص ها، پرستار و سایر کادرهای 
درمانی، امکانات درمانی و آزمایشگاهی، ام آر آی و... باعث 
شده است که همچنان بیمارانی از استان برای درمان رنج سفر 
را به تهران و شیراز و یزد و... به جان بخرند و در غربت به 
دنبال طبیب بگردند. از آن طرف در ایام تعطیلات و بخصوص 
تعطیات چند روزه هم جراحان و پزشکان مختلفی که 
 بیشتر آنها غیربومی هستند به شهر خودشان و یا به مسافرت 
می روند که این کمبود ها را تشدید می کنند و گاهی بیمارانی در 
اثر همین کمبودها جان خودشان را از دست می دهند و کسی 

هم پاسخگو نیست.
   هرساله در ایام تعطیلات نوروز که برخی از کادر درمانی از 
یکی دو هفته قبل از پایان سال مسافرت داخلی و خارجی 
خود را آغاز می کنند وگاهی تا اواخر فروردین سال بعد هم 
به طول می انجامد، دغدغه های بیماران چند برابر می شود که 
آنها نمی توانند خدمات درمانی مناسب را از پزشکان دریافت 
نمایند. زیرا در حالت عادی که دریافت نوبت برخی از پزشکان 
به راحتی ممکن نیست و گاهی روزها و هفته ها طول می کشد 
تا بتوانید پزشکی را ببینید و اگر پزشکانی هم به مسافرات 
بروند و یا عزم ادامه تحصیل یا طبابت خارج از کشور هم 
کنند که مشکل صدچندان می شود و همین موضوعات باعث 
شده است که در برخی تخصص ها در استان کمبود بیشتری 
احساس شود و از طرفی بیماران مجبور می شوند از مناطق 
 مختلف استان به مرکز و بندرعباس بیایند که بطور حتم 
مرکز استان نیز پاسخگوی این حجم از مراجعات نبوده و 
نارضایتی هایی را به همراه دارد. از طرفی دیگر محدودیت هایی 
 در پذیرش ها به دلایل مختلف از جمله عدم پرداخت کامل 
هزینه ها توسط بیمه ها، تعویق طولانی مدت در پرداخت ها توسط 
 بیمه ها، کمبود برخی تخصص ها و .... و از آن طرف افزایش 
 هزینه های درمانی با گرانی ها چندماهه اخیر و آزاد 
محاسبه شدن بسیاری از هزینه ها و قبول نکردن دفترچه های 
بیمه در مراکز درمانی باعث شده است که فشار مضاعفی به 
بیماران وارد شده و آنها نتوانند خدمات مناسب درمانی 
دریافت نمایند و برخی از بیماران مجبورند درمان خود را نیمه 
 تمام رها نمایند.بنظر می رسد بایستی دولت و مجلس نگاه 
ویژه تری به حوزه بهداشت و درمان هرمزگان داشته باشند تا 
بتوانند به نیازهای درمانی مردم استان و گردشگران و مسافرانی 
که وارد استان می شوند پاسخ دهند و از هم اکنون تمهیدات 
 لازم برای تعطیلات نوروزی اندیشیده شود تا بیماران مانند 

سال های گذشته با مشکلات و کمبودها مواجه نشوند.  
 علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد به سلامتي و اقتصاد خانواده مي انديشد اداره کل استاندا

   نماینده مردم هرمزگان در خانه ملت گفت: 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی باید امکان 
دسترسی مردم به کتاب با قیمت مناسب را 

فراهم آورد.
   احمد مرادی در آئین گشایش نمایشگاه کتاب 
بندرعباس اظهار داشت: تمام جلسات استان باید 
در موعد مقرر آغاز شود.وی با انتقاد از تاخیر در 
برگزاری مراسم، افزود: محاسبه وقت تلف‌شده از 
هر فرد و تعمیم آن به سراسر استان بیانگر آسیبی 
بزرگ است.نماینده مردم بندرعباس،حاجی‌آباد، 

قشم، ابوموسی و بندرخمیر در مجلس شورای 
اسامی تصریح کرد: انتظار است نماینده عالی 
دولت در هرمزگان دستورات لازم جهت شروع 
نشست‌ها در موعد مقرر را صادر و ابلاغ کنند.
مرادی با اشاره به استقبال پرشور مردمی از 
نمایشگاه کتاب، ادامه داد: مردم هرمزگان ثابت 
کرده‌اند اهل مطالعه و علاقه‌مند به کتاب هستند و 
از این رو شایسته است وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی امکان دسترسی آنان به کتاب با قیمت 
مناسب را فراهم آورد.وی با بیان اینکه بنابر آمار 

رسمی، استان هرمزگان در شمار سه استان برتر 
کشور قرار دارد، اضافه کرد: ایران اسامی از 
جایگاه ویژه‌ای در حوزه علمی جهان قرار دارد و 
این افتخار جز با علاقه‌ مردم و جوانان به کتاب و 

پیشبرد علوم حاصل نمی‌شد. 
  به گزارش فارس،گفتنی است؛ شانزدهمین 
نمایشگاه کتاب هرمزگان با حضور فریدون همتی 
استاندار هرمزگان، قادر آشنا مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی ایران و 

جمعی از مسوولان گشایش یافت.

   این نمایشگاه با حضور 220 ناشر مستقل، 160 
نمایندگی‌، 78 هزار و 976 عنوان کتاب در 332 

غرفه دایر شده است.

نماینده مردم هرمزگان در مجلس خواستار شد

دسترسی مردم به کتاب با قیمت مناسب

   مدیر تعاون روستایی هرمزگان از آغاز ذخیره سازی پرتقال ایام پایانی سال 
برای تنظیم بازار خبر داد.

   سیروس اسدپور در حاشیه بازدید از سورتینگ‌های مرکبات اتحادیه خلیج فارس 
در رودان اظهار کرد: خریداری و ذخیره سازی 1000تن میوه به تفکیک 500 
تن سیب درختی و 500 تن پرتقال در هرمزگان از جمله برنامه‌های این سازمان 
برای تنظیم بازار شب عید است.وی با بیان اینکه تاکنون در استان هرمزگان 170 
تن پرتقال از باغداران خریداری شده است گفت: این مقدار پرتقال در سورتینگ 
اتحادیه تعاونی روستایی خلیج فارس جداسازی و درحال ذخیره سازی در 

سردخانه هاست.
   اسدپور افزود: خوشبختانه سورتینگ و ذخیره سازی مرکبات باعث ایجاد اشتغال 
نیز برای مردم منطقه شده است.وی با بیان اینکه اتحادیه استان با هماهنگی اتحادیه 
مرکزی تعاون روستایی همزمان برای 4 استان دیگر نیز مرکبات خریداری می کند؛ 
تصریح کرد: تاکنون 250 تن به دیگر استان‌های هدف سازمان تعاون روستایی 
ارسال شده است.به گزارش روابط عمومی تعاون روستایی هرمزگان، مدیر تعاون 
روستایی هرمزگان، تنظیم و تعادل‌بخشی بر بازار وظیفه و رسالت این سازمان 
دانست و اظهار داشت: اتحادیه‌ها و شرکت های تعاون روستایی در چنین مواقعی 
زمینه تنظیم بازار و ایجاد آرامش را فراهم کرده و بازار پایداری را برای تولیدات 

داخلی فراهم می کند.

مدیر تعاون روستایی هرمزگان عنوان کرد

آغاز ذخیره سازی پرتقال در هرمزگان
مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان خبر داد 

 تجهیز 407 مدرسه ویژه اسکان نوروزی فرهنگیان
 در هرمزگان 

   مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: برای 
نوروز 98 در مجموع 407 مدرسه با 3 هزار و 106 
کلاس درس در 19 پایگاه آماده اسکان نوروزی 

فرهنگیان است. 
  موسی دادی‌زاده سرخایی اظهار داشت: به منظور 
خدمات‌رسانی مطلوب و تامین رضایت فرهنگیان عزیز، 
امسال شعار »کیفیت مطلوب، امنیت پایدار و مسافرت 
ارزان« از سوی وزارت آموزش و پرورش تعریف شده 
است و همه تلاش خود را به منظور تحقق این مهم به کار 
خواهیم گرفت.وی افزود: به منظور تامین رفاه و آسایش 
مسافران عزیز، تجهیزات مورد نیاز و همچنین اقلام بهداشتی 
و حفاظتی در  مدارس، کلاس‌‌ها به تناسب درجه‌بندی انجام 
شده، به امکاناتی از قبیل کولر، یخچال، تلویزیون و فرش 
مجهز هستند.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان همچنین 
تصریح کرد: با تمهیدات صورت‌گرفته امسال مدارس ستاد 
اسکان فرهنگیان استان در مجموع ظرفیت اسکان بیش 

از 50 هزار مسافر را دارد.به گفته دادی‌زاده، ابلاغ یکهزار 
و 98 عامل اجرایی در 18 منطقه و شهرستان نیز صادر 
شده و این افراد تا پایان تعطیلات نوروزی به مسافران 
خدمات‌رسانی می‌کنند.وی یادآور شد: همه افرادی که در 
سامانه اینترنتی پذیرش شده‌اند، می‌توانند از این تسهیلات 
استفاده کنند؛ همچنین فضاهای اسکان زیرپوشش بیمه‌ قرار 
دارند.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان با تاکید بر اینکه 
آموزش و پرورش هرمزگان همه توان و ظرفیت خود را 
برای پذیرش مسافران فرهنگی به‌کار گرفته است، گفت: 
نواحی یک و دو در شهرستان بندرعباس و شهرستان‌های 
قشم و بندرلنگه بیشترین تعداد ظرفیت اسکان مسافران را 
دارا هستند. به گزارش فارس، دادی‌زاده با بیان اینکه سامانه 
پذیرش اینترنتی تا روز 28 اسفندماه جاری فعال است، ابراز 
امیدواری کرد: همکاران فرهنگی سفر خوشی را در نوروز 
امسال به هرمزگان که یکی از مقاصد مهم گردشگری کشور 

است، تجربه کنند.

انعکاس
الف خبرداد: آیت ا... حسین نوری همدانی از مراجع عظام تقلید با انتقاد از گرانی‌های 
لجام گسیخته و مشکلات معیشتی مردم گفت: در تلویزیون می‌گویند که برای شب عید 
شیرینی فراهم کرده‌ایم در حالی که برخی از مردم نان برای خوردن ندارند.این مرجع 
تقلید تاکید کرد: ابتدا نان مردم را فراهم و مشکلات معیشتی را برطرف کنید سپس به 

فکر شیرینی عید باشید.
سایت 598 نوشت : سید حسن نصرا...، دبیر کل حزب ا... لبنان، با استقبال از سفر کوتاه 
بشار اسد، رئیس جمهور سوریه، به تهران اظهار کردند که با دیدن تصویر دیدار رهبر 

انقلاب با اسد، اشک از چشمانش جاری شده است.
واکنش به انتقال آرشیو صداوسیما به خارج از کشور

عضو هیات نظارت بر سازمان صداوسیما با بیان اینکه دلیل انتقال آرشیو صداوسیما 
غفلت مدیران پیشین این سازمان بوده است، تاکید کرد: تاکنون هیچ گزارشی درباره 
خروج و فروش مستقیم این آثار در دوره مدیریت فعلی سازمان به دستمان نرسیده 
است.احسان قاضی‌زاده هاشمی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به خبر فروش تعدادی از 
فیلم‌ها و مستندهای مربوط به دهه شصت و پیش از آن تصریح کرد: متأسفانه گزارشی 
به دستمان رسید که در ادوار پیشین ریاست صداوسیما به‌دلیل برخی سهل‌انگاری‌ها 
تعدادی از منابع آرشیو موضوعی این سازمان توسط واسطه‌هایی به خارج از کشور 
منتقل شده است.این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به واکنش بجا و به‌موقع 
عبدالعلی علی‌عسکری در جلوگیری از خروج این آثار پس از اطلاع از موضوع، 
مطرح کرد: به نظر می‌رسد این اتفاق بر اثر غفلت مدیران پیشین سازمان صداوسیما 
رخ داده است، اما انتظار ما پیگیری مجدانه برای تحقیق و تفحص درباره این اتفاق 
بسیار بد است.قاضی‌زاده هاشمی تأکید کرد: احتمال دارد که در آینده شاهد پخش 
تصاویر پخش نشده آرشیوی دیگری از شبکه‌های فارسی‌زبان خارج از کشور باشیم 
که هوشیاری و درایت رسانه ملی را می‌طلبد.عضو هیأت نظارت بر سازمان صداوسیما 
با اشاره به لزوم نظارت دقیق و صیانت از آرشیو رسانه ملی گفت: آرشیو سازمان 
صداوسیما، سرمایه ملّی است و باید دقت و نظارت بیش‌تری برای حفظ و امنیت 
آن انجام شود.وی پیگیری این امر را بسیار مهم دانست و تأکید کرد: انتظار می‌رود 
ریاست سازمان صداوسیما با در اختیار گرفتن وکلای خبره بین‌المللی با طرح دعوی 
در دادگاه‌های کشورهایی که مبدأ انتشار این فیلم‌ها بوده‌اند این حق را استیفا کرده 
و طلب خسارت کند.قاضی زاده هاشمی افزود: خواست ما پیگیری و برخورد قاطع 
با مدیران خاطی و پاسخگو بودن آن‌ها برای این اتفاق است و پیگیری این موضوع 

حتماً در برنامه‌های آتی مراجع نظارتی و شورای نظارت سازمان انجام خواهد شد.
گفت و گوی تلفنی ظریف و وزیرخارجه سوریه

»محمد جواد ظریف« وزیر امور خارجه ایران طی تماسی تلفنی با »ولید المعلم« وزیر 
خارجه سوریه تبادل‌نظر کرد. بر اساس گزارش خبرگزاری رسمی سوریه »سانا«، در این 
تماس تلفنی درباره راه‌های تقویت همکاری‌های راهبردی دو کشور در پی سفر »بشار اسد« 
رئیس‌جمهور سوریه به ایران صحبت شد. همچنین پس از گفت‌وگوی دو وزیر خارجه، سفیر 
سوریه در تهران در تماسی تلفنی با دکتر ظریف، دعوت آقای بشار اسد رئیس جمهور سوریه 

از وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران برای سفر به سوریه را ارائه کرد.

پشت پرده سیاست 

توصیه های رهبر انقلاب به امام جمعه جدید زاهدان  
حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای در حکمی حجت‌الاسلام شیخ مصطفی محامی را به نمایندگی ولی‌فقیه 
در استان سیستان و بلوچستان و امام جمعه زاهدان منصوب کردند. براساس گزارش پایگاه 
اطلاع رسانی دفتر حفظ و نشر آثار آیت ا... خامنه ای، متن پیام رهبر انقلاب اسلامی که در 
تاریخ 29بهمن امسال  نگاشته شده است، به این شرح است: بسم ا... الرّحمن‌الرّحیم، جناب 
حجت‌الاسلام آقای حاج شیخ مصطفی محامی دامت توفیقاته، اکنون پس از پایان مسئولیت 
جناب حجت‌الاسلام آقای حاج شیخ عباسعلی سلیمانی دامت‌توفیقاته در دوره‌ای پر تلاش و 
موفق، ضمن تشکر از مجاهدت ها و خدمات شایسته ایشان، جناب‌عالی را به نمایندگی خود در 
استان سیستان و بلوچستان و امام جمعه‌ شهر زاهدان منصوب می‌نمایم. جناب‌عالی با شناخت از 
استان و مسائل و مقتضیات آن و با درایت و هوشمندی به حول و قوه‌ الهی خواهید توانست کلیه 
امور مربوط به نمایندگان ولی فقیه را سامان دهی کنید ان‌شاءا... . پیشبرد و تمشیت امور دینی و 
فرهنگی و اجتماعی و سیاسی در میان آن مردم شریف و غیور و در آن خطّه‌ مهم و حسّاس که 
از ظرفیت انسانی و اقتصادی و جغرافیایی برجسته‌ای برخوردار است، مهم ترین کار ویژه‌ اصلی 
نمایندگی این جانب است که با رعایت اخلاق و تدبیر و جلب رضایت مردم عزیز آن استان در 
چهارچوب سیاست‌های کلی و منافع و امنیت ملی نظام جمهوری اسلامی باید صورت گیرد و به 
توفیق و فضل الهی موجب تقویت هویت دینی و ملّی و استحکام همبستگی آنان شود ان‌شاءا... 
تکریم علمای دین و برجستگان علمی و دانشگاهی و توجه و اهتمام به مدارس علمیه و مراکز 
تبلیغی و هماهنگ ساختن نهادهای مسئول در رفع نیازمندی‌های آنان نیز از وظایف نمایندگی 
این جانب است. مجموع سیاست‌ها و برنامه‌های نمایندگی که در پیوست الزامی این حکم آمده 
است، همه‌ دستگاه های مسئول در استان و کشور را موظف می کند که با جناب‌عالی در انجام 
این مسئولیت مهم، همکاری کنند  و هرگونه کمک لازم را به عمل آورند. توفیقات جناب عالی 

را از خداوند متعال مسئلت می کنم.
شکایت های جنجالی از نمایندگان، به کجا رسید؟ 

سخنگوی هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان می گوید شورای عالی امنیت ملی، شکایتی از 
جواد کریمی قدوسی نماینده مشهد به این هیئت ارائه کرده است. محمد جواد جمالی نوبندگانی 
که محتوای جلسه این هیئت را تشریح می کرد، گفت: »کریمی قدوسی در قم صحبت‌هایی را 
درباره روحانی و لاریجانی مطرح کرده که در پی آن دادستانی کل کشور علیه ایشان شکایت 
کرد، در این راستا بنا شد که وی در هیئت نظارت حضور پیدا کند و توضیح دهد.« پایگاه 
فرارو پیشتر با انتشار فیلمی نوشته بود که کریمی قدوسی علی لاریجانی و حسن روحانی را 
»خائن« توصیف کرده است. به گزارش ایرنا، جمالی در تشریح جلسه هیئت نظارت افزود: 
»همچنین شکایت یک نهاد رسمی )شورای عالی امنیت ملی( از آقای کریمی قدوسی درباره 
فیلم منتشر شده از آقای دری اصفهانی در مجلس به هیئت رسیده است که در این باره 
آقای کریمی قدوسی در هیئت توضیح می‌دهد.« جمالی درخصوص اظهارات کریمی قدوسی 
درباره ارتباط یک مقام عالی رتبه با سازمان »ام آی سیکس« هم که طی روزهای گذشته 
حاشیه ساز شده، گفت: سپاه تنها بیانیه و جوابیه‌ای را منتشر کرده است که تکذیبیه بوده و 
شکایتی از ایشان به هیئت نرسیده است. به گفته جمالی شکایتی هم از مجتبی ذوالنوری 
نماینده قم در مجلس انجام شده که علت آن صحبت های ذوالنوری درباره حضورنیافتن 
رئیس جمهور در زمستان گذشته در محل کارش بوده است. پیشتر ذوالنوری نماینده قم گفته 
بود که »وقتی برف می‌آید آقای رئیس جمهور سه روز از خونه بیرون نمی آید تا سرما به او 

نزند بنابراین معلوم است نمی تواند مشکلات کشور را حل کند.«

شرط برگزاری انتخابات 98 با قانون جدید 
سخنگوی وزارت کشور: اگرلایحه جامع انتخابات پیش ازخرداد تصویب شود مبنای 
انتخابات 98 خواهد بود  سخنگوی وزارت کشور گفت: در صورتی که تا پیش از 
خرداد  سال آینده لایحه جامع انتخابات به تصویب مجلس و تایید شورای نگهبان 
برسد امکان برگزاری یازدهمین دوره انتخابات مجلس و میان دوره‌ای خبرگان 
رهبری با شرایط مقرر در آن فراهم خواهد شد. به گزارش خراسان سید سلمان 
سامانی از برگزاری یازدهمین دوره انتخابات مجلس و میان دوره‌ای خبرگان رهبری 
در تاریخ ٢ اسفند ٩٨ خبر داد و گفت: وزارت کشور در مکاتبه ای تاریخ پیشنهادی 
برگزاری این انتخابات را ارائه کرده بود که براساس تایید شورای نگهبان، یازدهمین 
دوره انتخابات مجلس  و اولین میان‌دوره‌ای پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری 
در تاریخ ۲ اسفند سال آینده برگزار خواهد شد. سامانی قائم مقام  وزیر کشور در 
امور مجلس و هماهنگی استان ها  همچنین در گفت وگو با خراسان در پاسخ به 
این سوال که لایحه جامع انتخابات از سوی دولت به مجلس رفته آیا این لایحه به 
انتخابات پیش رو خواهد رسید یا خیر گفت؟ این  موضوع بستگی به برنامه ریزی 
مجلس در نحوه و زمان بندی رسیدگی به این لایحه دارد.وی تاکید کرد:  در صورتی 
که تا پیش از خرداد سال آینده لایحه جامع انتخابات سیر مراحل بررسی و تصویب 
نهایی در مجلس و تایید توسط شورای نگهبان را طی کند امکان برگزاری انتخابات 
با شرایط مقرر در آن فراهم خواهد شد در غیر این صورت انتخابات مجلس آینده 
همچنان با آمادگی کامل و براساس قوانین فعلی اجرا خواهد شد.سخنگوی وزارت 
کشور افزود: ما هم اکنون براساس وظایف قانونی که در قانون و آیین نامه اجرایی 
انتخابات مجلس بیان شده است اقدامات خود را برنامه ریزی کرده ایم و متناسب 
با تاریخ تعیین شده و مدت زمانی که برای هریک از فرایندهای اجرایی اعم از ثبت 
نام داوطلبان، رسیدگی به صلاحیت ها، تبلیغات نامزدها و دیگر اقدامات پیش بینی 
شده است برنامه دقیق زمان بندی شده انتخابات را تدوین کرده‌ایم.سامانی گفت: هم 
اکنون تمهید مقدماتی مثل آموزش مجریان، برنامه ریزی مالی و پیش بینی امکانات 

مورد نیاز در دستور کار وزارت کشور است .
حاج علی اکبری: شکل گیری طبقه »مدیران مرفه« آفتی جدی برای انقلاب است 

ایرنا- رئیس شورای سیاست گذاری ائمه جمعه با انتقاد از شکل‌گیری طبقه مدیران 
مرفه در کشور، تاکید کرد: این یک آفت جدی برای انقلاب است که باید به سرعت 
اصلاح شود. حجت الاسام حاج علی اکبری که در مراسم افتتاحیه سومین نشست 
سراسری مدیران کمیته امداد سراسر کشور سخن می گفت، افزود: کمیته امداد باید در 
کنار برخورداری از نیروهای انقلابی، استفاده از دانش روز و علم ‌محوری را سرلوحه 

کار خود قرار دهد.
مجوز واگذاری گسترده اراضی ورزشی به فدراسیون ها

پس از گزارش یک عضو کابینه درباره نامناسب بودن امکانات و تجهیزات سخت 
افزاری فدراسیون های ورزشی که تاثیر منفی بر عملکرد حرفه ای آن ها داشته و 
تحقق اهداف مد نظر را دشوار کرده، مقرر شده به منظور ایجاد زیرساخت های لازم 
برای توسعه هر رشته ورزشی و در چارچوب ماده ۶۹ قانون تنظیم مقررات مالی 
دولت، مجوز واگذاری استفاده از تعداد قابل توجهی از اراضی تحت اختیار وزارت 

ورزش و جوانان به فدراسیون های ورزشی صادر شود.

تازه‌های مطبوعات
جوان - یک استعفای بی وقت را که هیچ ظرافت و تیزبینی سیاسی در آن نبود و فقط چشم 
جهان را از نمایش پیروزی حضور اسد در تهران به صحنه آرایی اختلاف درون دولت 

چرخاند، فقط می توان »زمخت« نامید!
اعتماد - محبوبیت ظریف مثال زدنی است. بی تردید هیچ استعفایی به اندازه استعفای نابه 

هنگام او نمی‌توانست خواب و آرامش مردم را به هم بزند.
آرمان - وزیر اطلاعات گفت: برخی خطاب به مردم می‌گویند این وضعیت که وجود دارد، 
تقصیر خودتان است که به روحانی رأی داده‌اید و حال نتیجه آن را بچشید. اگر رئیس‌جمهور 

نجابت می‌کند و این ها را نمی‌گوید شما روی تان را زیاد نکنید. 
رویکرد جوان گرایی در انتصابات جدید رهبری 

 خراسان ، حجت الاسام مصطفی محامی امام جمعه جدید زاهدان 53 ساله 
 است و جایگزین آیت ا... سلیمانی 71ساله شده است. در نمازجمعه اخیر زاهدان، 
آیت ا.. سلیمانی از وجود فهرست تغییر تعدادی از ائمه جمعه خبر داده و تأکید کرده بود نگاه 
رهبری، جوان گرایی و پیرزدایی است. هفته گذشته هم در واکنش به شایعه کناره‌گیری آیات 
موحدی و امامی کاشانی از امامت جمعه تهران جایگزینی جوانان، یک منبع آگاه در گفت و گو با 
خبرگزاری حوزه  اظهار کرد: »رویکرد کلی شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه این است که  کسانی 
که به سن بازنشستگی رسیده‌اند، کنار بروند و ائمه جمعه جوان‌تر جایگزین شوند و چون افراد 
معلوم نیستند، نمی‌شود دقیق از آنان نام برد.« طی دو سال گذشته تعدادی از ائمه جمعه شهرهای 
 بزرگ کشور تغییر کرده اند. آیت ا... لطفی امام جمعه ایلام، آیت ا...قربانی امام جمعه رشت،

 آیت ا... ایمانی امام جمعه شیراز، آیت ا... جعفری امام جمعه کرمان، آیت ا... شبستری امام جمعه 
تبریز، حجت الاسلام رضایی امام جمعه بیرجند و آیت ا... جنتی امام جمعه موقت تهران از جمله 
چهره هایی بودند که طی این مدت از مسئولیت خود کنار رفتند و جای خود را به چهره هایی 

جوان تر دادند.   
واکنش داوودی و مصباحی مقدم به انتقاد روحانی از مجمع تشخیص 

رئیس دفتر رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در واکنش به سخنان رئیس جمهور که به 
شدت از مجمع تشخیص انتقاد کرده بود، گفت: »وقتی مجمع نظری درباره لوایح اختلافی 
میان مجلس و شورای نگهبان می‌دهد، طبیعتاً مخالف نظر یکی از آن دو است و جای تعجب 
دارد که یک شخصیت حقوقی که خود حقوق‌دان است و در رده بالای نظام قرار گرفته است، 
این‌گونه راجع به‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مسائل قانونی و حقوقی موضع بگیرد.« اشاره پرویز داوودی به سخنرانی 
روحانی است که  درباره بررسی لوایح FATF در مجمع تشخیص گفته بود: »نمی‌شود کشور 
را به  10 تا 20 نفر بدهیم و بگوییم تابع تصمیمات شما هستیم«.داوودی درباره ادعای موافقت 
رهبری با لوایح مرتبط با FATF هم تأکید کرد ارجاع این لوایح به مجمع تشخیص به این 
معناست که رهبری با بررسی لوایح مخالفتی نداشته است و تأکید دارند که روال قانونی طی 
شود. چطور زمانی که مجمع نظری موافق با نظر برخی می‌دهد، این گونه درباره آن صحبت 
نمی‌کنند و به آن عنوان »یک جمع ۱۰ تا ۲۰ نفره« اطلاق نمی‌کنند، اما الان که احتمال 
می‌دهند مجمع خلاف نظر آن ها تصمیم بگیرد این گونه درباره آن صحبت می‌کنند. حجت 
الاسلام مصباحی مقدم عضو دیگر مجمع هم در گفت‌وگو با ایسنا با ابراز تأسف از اظهارات 
روحانی گفت: آقای روحانی توجه ندارند که خودشان هم عضو مجمع هستند؟! ایشان بیایند 

در مجمع فرمایش‌های شان را در حضور اعضا مطرح کنند و جواب شان را بشنوند. 

   سرپرست معاونت سیاسی ، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان بر معرفی ظرفیت های 
مناطق  گردشگری  ویژه  به  استان  گردشگری 

ساحلی در سطح ملی تاکید کرد.
    ایرج حیدری در ستاد ساماندهی سواحل 
هرمزگان اظهار داشت: گردشگری به عنوان یک 
صنعت مولد نقش بسیار چشمگیری در افزایش 
درآمدها و ایجاد اشتغال پایدار دارد.وی افزود: 

معرفی ظرفیت های گردشگری مناطق ساحلی 
در سطح ملی می تواند تاثیر بسزایی در جذب 
گردشگران برای استان داشته باشد.سرپرست 
معاونت سیاسی ، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: ساماندهی سواحل در تمام 
شهرستان های ساحلی استان به عنوان یکی از 
ماموریت های فرمانداران است و تحقق کامل 
مصوبات این ستاد از فرمانداران شهرستان ها 

مطالبه خواهد شد.حیدری تاکید کرد: کمیته های 
هشت گانه ستاد ساماندهی سواحل هرمزگان هر 
کدام در حوزه تخصصی خود اقدامات لازم را 

جهت ساماندهی سواحل انجام دهند.
  وی بیان داشت: در این رابطه دستگاه های 
فرهنگی و اجتماعی هرمزگان نیز با برنامه ریزی 
مناسب پیشگام باشند و خلاء های فرهنگی موجود 
در این بخش را جبران نمایند.این مقام مسوول 

اظهار داشت: عملکرد دستگاه های اجرایی استان 
هرمزگان در حوزه ساماندهی سواحل ارزیابی 
می شود.حیدری با اشاره به نزدکی به ایام نوروز 
و ورود گردشگران به هرمزگان، گفت: پیش بینی 
می شود با توجه به اقدامات انجام شده برای ایجاد 
زیرساخت ها در مناطق ساحلی استان شاهد 
حضور چشمگیر مسافران در مناطق مختلف 

ساحلی استان به ویژه جزایر باشیم. 
  به گزارش ایرنا، سرپرست معاونت سیاسی ، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان تاکید کرد: 
باید شرایط و امکانات بیشتری جهت رفاه حال 
مردم و گردشگران در مناطق ساحلی استان ایجاد 

شود.

سرپرست معاونت سیاسی استانداری هرمزگان عنوان کرد

معرفی ظرفیت های گردشگری مناطق ساحلی در سطح ملی
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نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 

رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 
شهرداری بندرعباس خبر داد

 جابجایی ۱۶۵ زوج دانشجو برای اعزام 
به مشهد مقدس

 رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس از همکاری این سازمان جهت جابجایی زوج هایی که 
در ازدواج دانشجویی شرکت داشتند از محل برگزاری جشن بدرقه 
تا راه آهن بندرعباس خبر داد.سعید حسینی پور  با اشاره به ترویج 
ازدواج آسان در جامعه، بیان کرد: تأثیر ازدواج در استحکام بنای 
اجتماعی مورد تأیید قرار گرفته و تأثیر مثبت ازدواج بر جامعه سالم 
 مشخص است.حسینی پور خاطر نشان کرد: تعداد ۳۳۰ دانشجوی 
دانشگاه های هرمزگان در قالب ۱۶۵ زوج دانشجو توسط نهاد 
رهبری دانشگاه های هرمزگان  به مشهد مقدس اعزام شدند.

به گزارش روابط عمومی سازمان مدیریت حمل و نقل بار و 
مسافر شهرداری بندرعباس، رئیس سازمان مدیریت حمل 
 و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس تصریح کرد: انتقال این 
 زوج های جوان با ۶ دستگاه اتوبوس و از محل برگزاری جشن به 
 راه آهن بندرعباس صورت گرفته است.گفتنی است انتقال 
زوج های دانشجو از سالن معاونت غذا و دارو  به راه 
 آهن طی روزهای هفتم و هشتم اسفند ماه توسط ناوگان 
حمل و نقل سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر  انجام شده 

است.

مدیرکل امور اتباع و مهاجرین هرمزگان مطرح کرد
  اجرای طرح سرشماری اتباع بیگانه شاغل 

در هرمزگان 
  مدیرکل امور اتباع بیگانه و مهاجرین استان هرمزگان از 
اجرای طرح سرشماری اتباع شاغل کشورهای افغانستان و عراق 
در استان هرمزگان با همکاری اتاق اصناف خبرداد.  اجلاس 
عمومی اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان با حضور مدیرکل 
امور اتباع و مهاجرین بیگانه هرمزگان، نمایندگان اداره نظارت 
بر اماکن عمومی استان، اعضای هیات رئیسه اتاق اصناف و 
رؤسای اتحادیه‌های صنفی شهرستان بندرعباس، با موضوع طرح 
سرشماری اتباع و مهاجرین بیگانه هرمزگان در سالن جلسات اتاق 
اصناف مرکز هرمزگان برگزار شد. منصور نبی‌زاده مدیرکل امور 
اتباع و مهاجرین هرمزگان در ابتدای این جلسه به شناسایی بالغ 
بر هشت‌هزار نفر از اتباع بیگانه در استان هرمزگان اشاره کرد و 
اظهارداشت: این آمار تا سال 97 از طریق اداره‌کل امور اتباع و 
مهاجرین استان تهیه و اعلام شده است.وی در ادامه با اشاره به 
ضرورت اجرای طرح شناسایی و سرشماری اتباع شاغل در استان 
بیان داشت: پنج شهرستان بندرعباس، حاجی‌آباد، قشم، پارسیان و 
جزیره کیش طبق قانون برای  حضور و فعالیت اتباع کشورهای 
 افغانستان و عراق مشخص شده است اما به دلیل پراکندگی 
جمعیت اتباع در اکثریت شهرستان‌های استان این طرح با همکاری 
اتاق اصناف در سراسر هرمزگان از دهم اسفندماه اجرایی خواهد 

شد.
  مدیرکل امور اتباع بیگانه و مهاجرین استان هرمزگان، اجرای این 
طرح را به‌واسطه موقعیت خاص اقتصادی جغرافیایی هرمزگان امری 
ضروری دانست و افزود: این طرح اتباع شاغل در استان را به چهار 
گروه، کارگران روزمزد، قراردادی، صاحبان مشاغل و کارفرمایی 
دسته‌بندی شده است که با شرایط معین و با حضور کارفرمایان 
ایرانی و اتباع بیگانه در دفاتر امور اتباع استان و فرمانداری‌ها و 
بخشداری‌های سراسر استان انجام می‌شود.به گزارش فارس،نبی‌زاده 
در ادامه به محاسن اجرای این طرح اشاره کرد و بیان داشت: صنوف 
مختلف و واحدهای صنعتی و کشاورزی استان مکلفند، اداره‌کل امور 
اتباع و مهاجرین هرمزگان را در اجرای طرح سرشماری اتباغ شاغل 

استان یاری کنند.

معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش هرمزگان: 
 خودروی سواری

 به نفر برتر کنکور ۹۸ تعلق می گیرد
  معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش هرمزگان با اشاره 
به اهمیت کنکور و ضرورت موفقیت دانش‌آموزان، گفت: جهت 
تشویق دانش‌آموزان جوایزی برای نفرات برتر در نظر گرفته شده 
که به نفر برتر یک دستگاه خودروی سواری تعلق خواهد گرفت.

محمد قویدل با اعلام این خبر اظهار داشت: علاوه بر یک دستگاه 
خودرو ۹۹ جایزه ارزنده دیگر نیز برای دانش‌آموزان برتر کنکور 
سال ۹۸ در نظر گرفته شده است. وی با بیان اینکه خودروی نفر 
 برتر هم اکنون در جایگاه تعیین شده مقابل دبیرستان نمونه آیت الله 
خامنه ای قرار داده شده است،افزود: آموزش و پرورش هرمزگان همه 
ظرفیت‌های خود را برای موفقیت دانش‌آموزان به کار گرفته است 
که امیدواریم دانش‌آموزان در این  آزمون مهم، آنچه را که شایسته 
نام هرمزگان است رقم بزنند. معاون آموزش متوسطه آموزش و 
پرورش هرمزگان یادآورشد: بر اساس برنامه کیفیت‌بخشی آموزشی 
در آموزش و پرورش، برنامه‌ریزی‌های جامع پیرامون کنکور در 
حوزه متوسطه به عمل آمده است و فعالیت‌های اجرایی به طور 
مرتب پایش و رصد می‌شود.به گزارش فارس،  قویدل همچنین 
اظهار داشت: نقش کنکور در دوره آموزشی بسیار مهم است که 
عوامل آموزش و خصوصا دبیران دروس پایه و تخصصی باید با به 
آن توجه ویژه داشته باشند‌.  وی با بیان اینکه  براساس اعلام سازمان 
سنجش آموزش کشور، هرمزگان در سه سال گذشته موفق شد در 
زمینه کنکور از رتبه ۲۳ به ۱۷ ارتقاء یابد، اضافه کرد: با توجه به 
سیر موفقیت استان در ارتقاء شاخص قبولی دانش‌آموزان و رتبه 
استان، هدفگذاری کنکور سال 98 جهش هرمزگان به رتبه 16 است 
که امیدواریم در سایه اهتمام همه عوامل و همراهی اولیاء و مربیان 

بتوانیم به این مهم دست پیدا کنیم.

خبر 

سازمان  نباتات  مدیرحفظ      
جهاد کشاورزی هرمزگان باجدی توصیف 
کردن هجوم دسته های ملخ مهاجر 
صحرایی گفت: صدها لاشه از این نوع ملخ 

در سواحل بندرعباس پیدا شد.
    حمید دولتی با پیدا شدن لاشه ملخ های 
دریایی در سواحل بندرعباس را نشان از 
نشست و برخاست های زیاد و افزایش 
خطر ریزش دسته های بیشتری از این آفت 
در روزهای آینده دانست.وی با اشاره به 
اخطارسازمان خواربار و کشاورزی ملل 
متحد )فائو( در زمینه گسترده ترشدن محل 
فرود دسته های ملخ مهاجردر هرمزگان 
افزود: ردیابی این آفت باید به صورت جدی 
در دستور کار تمام ارگانها و نهادها ازجمله 
منابع طبیعی و آبخیزداری قرار بگیرد.به گفته 
دبیرستاد ردیابی و مبارزه با ملخ های صحرایی 
هرمزگان هم اکنون علاوه براستقرار دو اکیپ 
ردیاب فائو، چهار تیم نیزعملیات مبارزه با این 
آفت را با استفاده از سم های شیمیایی موثر 
بندرلنگه، سیریک، میناب و  درشهرستانهای 

بندرعباس انجام می دهند.
   دولتی خاطرنشان ساخت: با حمایت موثر 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
به ازای هریک از مراکز خدمات جهاد 
کشاورزی در سطح این استان یک اکیپ 
ردیابی مجهز به سیستم های پیشرفته مستقر 
شده است.وی یادآورشد: با توجه به تلاش 
بی وقفه پرسنل سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان در زمینه ردیابی و مبارزه، تاکنون 
هیچ خسارتی به زمین های کشاورزی 
و باغهای این استان گزارش نشده است.
مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی 
 هرمزگان ابراز داشت: هم زمان با ورود 
دسته های ملخ صحرایی به شرق، غرب 

 و حتی مرکز این استان ازجمله بندرعباس 
) دهستان شمیل( عملیات مبارزه و پاکسازی 

در زمین های آلوده درحال انجام است.
    وی با بیان اینکه تیم های پایش و 
ردیابی در حال بررسی مناطق مختلف 
 این استان هستند گفت: در صورت لزوم 
تیم های عملیاتی بیشتری جهت مبارزه با 
ملخ های مهاجر و جلوگیری از بروز هرگونه 
خسارتی اعزام می شوند.مدیر حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان تصریح 
کرد: عملیات سمپاشی مناطق آلوده استان 
 به ملخ های صحرایی تا زمان نابودی کامل 
دسته های آنها بدون وقفه ادامه دارد.وجود 
اولین دسته ملخ های مهاجر صحرایی 
دریایی در هرمزگان چهارم بهمن ماه امسال 
در بندرنخیو از توابع بندرلنگه درغرب این 
استان گزارش شد.این ملخ ها که بومی 
کشورعربستان هستند به علت نبود بارش و 
غذای کافی به مناطق مختلف از جمله یمن، 
عمان و ایران )از طریق آبهای خلیج فارس( 
مهاجرت کرده اند که سازمان فائو هشدار 
مهاجرت آنها را از قبل به تعدادی از کشورها 

داده بود.
   دومین گزارش از ورود این آفت به هرمزگان 
دوم اسفندماه از بخش سندرک میناب واقع در 
شرق این استان) درفاصله 450کیلومتری 
از کانون اول در بندرلنگه( دریافت شد که 
نشان می دهد ملخ های صحرایی با عبور از 
کشور عمان، دریای عمان و سواحل مکران 
وارد خاک ما شده اند.ملخ صحرایی دریایی 
می تواند حدود 200 تا 300 کیلومتر بدون 
نشستن پرواز کند و اگر سریع با دسته های 
مهاجر آن )هردسته شامل 250 تا 300 میلیون 
ملخ( مبارزه نشود تخم ریزی کرده و هرروز بر 
تعداد شان اضافه می شود. مدیرحفظ نباتات 

اضافه هرمزگان  کشاورزی   سازمان جهاد 
 کرد: با وجود عملیات ردیابی و مبارزه با 
ملخ های صحرایی و استفاده از دو فروند 
 هواپیمای سم پاش؛ متاسفانه هر روز شاهد 
افزایش دسته ها و هجوم آنها به مراتع و 
جنگل های منتهی به مزارع کشاورزی و باغها 

هستیم .
*حمله ملخ های مهاجر به مراتع 

شمیل در بندرعباس:
    دولتی گفت: متاسفانه چهارشنبه ریزش

 دسته های ملخ مهاجر صحرایی جدید با 
فاصله 2 تا 3 کیلومتری از باغها و مزارع 
کشاورزی دهستان شمیل واقع در 40 
کیلومتری شرق بندرعباس گزارش شده 
است.وی تاکید کرد: با توجه به هشدار 
 سازمان فائو در زمینه ورود پنج تا 10 برابری 

ملخ های مهاجر صحرایی و تخم گذاری آنها 
در شهرهای ساحلی هرمزگان و نزدیک شدن 
به زمان خروج پوره ها از تخم، اوایل سال 
آینده خورشیدی)سه هفته دیگر( شاهد هجوم 
پر تعداد این آفت به مزارع و باغهای این استان 

خواهیم بود.

   این منبع خواستار همکاری بی وقفه و 
همه جانبه دستگاههای اداری ازجمله محیط 
زیست، اداره کل منابع طبیعی، راه و شهرسازی 
و همچنین نیروهای مسلح و حتی بهره برداران 
برای مبارزه و جلوگیری از حمله این آفت 
خطرناک و نابود کننده به مزارع و باغهای این 

استان شد.
* دامنه خطر حمله ملخ های مهاجر 

صحرایی 
از آنجایی که جمعیت هر دسته ملخ صحرایی 
مهاجربین 250 تا 350 میلیون عدد اعلام 
شده و اینکه هر یک از آنها 85 تا 90 تخم 
می گذارد، می توان تخمین زد در صورت 
مبارزه نکردن تنها جمعیت یکی از دسته ها 
با گذراندن دوره سه هفتگی تکاملی )ازپورگی 
تا بلوغ( به چند میلیارد عدد افزایش می 
یابد. ملخ های صحرایی در مسیر عبور 
 خود با تغذیه از سبزینه های مختلف ازجمله 

جنگل ها، باغهای میوه، علوفه، غلات، صیفی 
و مراتع آنها را از بین می برند و با توجه به 
 قدرت تخریبی که دارند باعث قحطی نیز 

می شوند. 
* رئیس سازمان حفظ نباتات ایران:

  رئیس سازمان تحفظ نباتات ایران گفته 
است: به دلیل بارندگی در جنوب و جنوب 
شرق کشور که کانون ملخ صحرایی است با 
افزایش تهاجم ملخ‌ها مواجه خواهیم بود که 
برای مبارزه و کنترل با آنها نیاز به کمک و 
داریم.محمد  دولتی  دستگاههای  پشتیبانی 
علی باغستانی اعتبار سالیانه سازمان بحران 
استان‌ها برای مبارزه با ملخ های صحرایی 
را بین 40 تا 50میلیارد ریال ذکر کرد و 
گفت: با توجه به شرایط ویژه‌ای که امسال به 
وجودآمده نیاز به اعتبارات بیشتری است.به 
گفته وی سال زراعی گذشته در سطح 108 
هزارهکتاراز اراضی کشور با انواع ملخ مبارزه 

شد و با کنترل ملخ آسیایی از وارد آمدن 
هرگونه خسارتی به بخش کشاورزی کشور 
جلوگیری شد.وسعت زمین های کشاورزی 
هرمزگان 259هزار هکتار با تولید سالانه دو 
میلیون و 300هزارتن محصول زراعی و باغی 
اعلام شده که بیشترین آن به میزان یک میلیون 
و 650هزار تن شامل سبزی و صیفی خارج 

از فصل است. 
  آخرین گزارش ازحمله ملخ های مهاجر 
صحرایی دریایی )درغرب هرمزگان( به 
بندرلنگه به سال 1368هجری خورشیدی 
برمی گردد درحالیکه سال 92 نیز درشرق 
این استان در سطح سه هزار هکتار با آفت 
خطرناک ملخ صحرایی مبارزه شد. طبق اعلام 
مدیریت حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان از سال 92هجری خورشیدی تا 
چهارم بهمن ماه امسال ریزش ملخ صحرایی 
مهاجر در این استان گزارش نشده است./ایرنا

ملخ های صحرایی مهاجر به سواحل بندرعباس رسیدند

 با حمایت موثر رئیس 
سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان به ازای هریک از 
مراکز خدمات جهاد کشاورزی 
در سطح این استان یک اکیپ 
ردیابی مجهز به سیستم های 
پیشرفته مستقر شده است

,,

    مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان 
گفت: تمام ورودی‌ های‌ اسکله‌ های مسافری و سکوهای انتظار 
در بندر شهید حقانی با ایجاد رمپ برای استفاده برای جانبازان، 

معلولان و سالمندان مناسب سازی شد.
    حمیدرضا محمد حسینی در جمع خبرنگاران با اشاره به در پیش 
بودن تعطیلات نوروز98، مزیت ایجاد این پیاده ‌رو‌ها و رمپ‌ ها را 
فراهم کردن بسترهای لازم برای حمل و نقل و انتقال کالسکه کودکان، 
چرخ ‌های دستی خرید، افراد روی صندلی چرخدار و سایر مسافران 
ناتوان و هدایت افراد به مکان های خاص عنوان کرد. وی ادامه داد: هم‌ 
سطح سازی ورودی و خروجی ساختمان پایانه با ایجاد پیاده رو، رمپ 
و سرویس‌های بهداشتی مختص این افراد از جمله فعالیت‌ هایی بوده که 

در این بندر عملیاتی شده است.
   مدیراداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر گفت: این موضوع در 

راستای رعایت حقوق شهروندی افراد مورد توجه قرار گرفته تا افراد 
عادی بتوانند از امکانات این محیط ها استفاده کنند.محمدحسینی 
همچنین ایجاد کانتر فروش بلیط الکترونیک سفرهای دریایی ویژه 
معلولان در بندر شهید حقانی را از خدمات ارایه شده به این اقشار 

عنوان کرد.
  وی افزود: همچنین دستورالعمل جدیدی برای شناورهای تندرو تهیه 
شده که بر اساس آن شناورها باید نسبت به اختصاص یک صندلی ویژه 
معلولان اقدام کنند و یا یک مکان مناسب برای جانمایی صندلی آنها در 
نظر بگیرند.به گزارش ایرنا، 40 فروند شناور با ظرفیت 4000 صندلی 
ترابری مسافران دریایی بین بنادر شهید حقانی بندرعباس؛ شهید ذاکری 
قشم، بندرگاه جزایر هرمز و لارک را بر عهده دارند.مسوولیت راهبری 
بنادر مسافری بندرعباس تحت مدیریت اداره بنادر و دریانوردی شهید 

باهنر است.

مناسب سازی محیط بندرشهید حقانی برای جانبازان

آگهي مناقصه عمومي یک مرحله ای
سازمان جهادکشاورزی استان هرمزگان در نظر دارد انجام امور مربوط به حراست و حفاظت فیزیکی از اماکن و تأسیسات واقع در ستاد و شهرستان های تابعه را 
به شرح جدول ذیل از طریق برگزاری مناقصه به بخش خصوصی واگذار نماید. لذا از شرکت های متقاضی واجدالشرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد 
مناقصه به شماره 2097003757000027 پس از درج آگهی نوبت دوم به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

سازمان جهادکشاورزی استان هرمزگان
شناسه آگهی: 396351 ) هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.(

      

بندرعباس، قشم،  پیشین  نماینده     
ابوموسی، حاجی آباد و بندر خمیر به نحوه 
به  منابع عمومی  اعطای  در  عملکرد دولت 

افراد خاص اعتراض کرد. 
   ابوالقاسم جراره در جمع عده‌ای از فعالان 
اقتصادی اظهار داشت: مشکل اصلی کشور 
ما تحریم و یا کمبود منابع و یا نبود نیروی 
انسانی متخصص نیست مشکل اصلی نوع 
نگرش دولتمردان به اقتصاد است. وی در ادامه 
افزود: در شرایطی که نیروی انسانی جوان و 
فعال، زمینه‌های مناسب اقتصادی، منابع و 
معادن بسیار بکر و ارزشمند در دسترس است، 
همچنین در وضعیتی که کشور پتانسیل بسیار 
زیادی برای گردشگری دارد و توان فنی و 
دانش کافی برای هرگونه تولیدی در کشور 
موجود است، متاسفانه به دلیل حاکمیت یک 
نوع خاص از تفکر اقتصادی عجیب و غریب که 
حتی در غرب نیز سابقه ندارد، شاهد هستیم که 
منابعی که متعلق به عموم مردم هستند در اختیار 
عده‌ای محدود و بدون هیچ ضابطه و ساز و کار 

منطقی قرار می‌گیرد.

نماینده پیشین بندرعباس، قشم، ابوموسی، 
حاجی آباد و بندر خمیر در ادامه با اشاره به 
بیان داشت:در  مصادیقی در همین خصوص 
قضیه آلومینیوم ما چقدر ایستادیم و گفتیم 
واگذار نکنید اینها متعلق به همه مردم است. به 
این وضعیت تحویل یک فرد بدسابقه ندهید. اما 
مدیران و سایر نمایندگان وقت همراهی نکردند 
و دیدید شد آنچه نباید می‌شد.جراره ادامه داد: 
احداث بازارماهی فروشان نمونه دیگری از عدم 
توجه به قانون و حریم ساحل و نادیده گرفتن 
حق شهروندان در بهره‌مندی از این موهبت الهی 
است. جدای از احداث غیرقانونی این بازار که 
مورد انتقاد امام جمعه بندرعباس و بنده در همان 
زمان بود مساله مهم بی‌توجهی کامل به قشر 
زحمت‌کشی است که سال‌ها در حرفه فروش 
ماهی فعالیت می‌کنند و امروز شاهد آن هستیم 
که آنان باید در این بازار برای اربابان دیگری 
کار کنند.وی تاکید کرد: از مصادیق دیگری که 
این روزها شاهد آن هستیم ، قرار گرفتن منابع 
دریایی و آبزیان به اسم صید فانوس ماهی در 
اختیار عده محدود و باقی ماندن تورهای خالی 

و قایق‌های بی‌سرنشین هزاران صیاد بومی 
است.نماینده پیشین مرکز استان هرمزگان ادامه 
داد: نمونه دیگری که جداً از مقامات اجرایی، 
قضایی و مقننه می‌خواهم در این مورد ورود 
کنند واگذاری غلط مزارع پرورش میگو در 
سراسر استان به نور چشمی‌ها است، آقایان این 
زمین‌ها ارث پدرتان نیست که صدها هکتار را 

به هر نفر می‌دهید.
   جراره افزود: با کدام منطقی چشم‌اندازهای 
زیبای گردشگری را نابود می‌کنید؟ چه کسی 
به شما گفت که اکوسیستم کوچک خلیج‌فارس 
و دریای عمان، توانایی احداث ۵۰ هزار هکتار 
مزرعه پرورش میگو دارد؟ اگر هم دارد که ندارد 
با کدام منطق آنها را بین افراد خاص خودتان 
با درخواست از مردم  تقسیم می‌کنید؟وی 
هرمزگان و بخصوص نخبگان استان خاطر 
نشان کرد: ما فقط با مطالبه‌گری جدی می‌توانیم 
به حقمان برسیم. به گزارش فارس، نماینده 
پیشین حوزه انتخابیه مرکز استان هرمزگان 
تاکید کرد: آقایان! تفکر غلطی در مجموعه شما 
حاکم است. این طرز تفکر نه انقلابی است نه 

اسلامی و نه حتی انسانی. هیچ مکتب اقتصادی 
در هیچ جای دنیا این روش را توصیه نمی‌کند. 
مردم هرمزگان یا کشاورز بودند یا صیاد و یا 
تاجر. با این منش و روش همه این‌ فرصت‌ها را 
از مردم می‌گیرید.جراره افزود: عجیب است که 
ما انقلاب کردیم و خان و خانزادگی را از سکه 
انداختیم و حالا شما دارید آقا و آقا زاده‌ها را 
تبدیل به خان و خانزاده جدید می‌کنید. نه محیط 
زیست را می‌بینید نه گردشگری را نه فرهنگ 

بومی محلی را، این روش غلط است.

اعتراض شدید جراره به واگذاری غلط مزارع پرورش میگو 
  استاندار هرمزگان برگزاری نمایشگاه کتاب را از مهمترین و 

موثرترین اقدامات فرهنگی دانست.
  دکتر فریدون همتی در آیین افتتاح شانزدهمین نمایشگاه کتاب 
هرمزگان با اشاره به علاقه‌مندی مردم این استان به مطالعه کتاب 
 بیان داشت: برگزاری نمایشگاه کتاب از مهمترین و موثرترین

 اقدامات فرهنگی است که در آن ناشران کتاب های متنوعی را ارائه 
می نمایند.

   وی ادامه داد: باید متناسب با ذائقه های فرهنگی اقشار مختلف 
جهت برگزاری برنامه های فرهنگی و هنری برنامه ریزی کنیم.استاندار 
هرمزگان با بیان اینکه هرمزگان از فرهنگ و هنری غنی برخوردار 
 است اظهار داشت: رسوم و سنت‌های موجود در این استان بیانگر 
وجود ریشه‌های غنی فرهنگی و هنری در هرمزگان است. همتی 
تصریح کرد: فرهنگ و هنر غنی هرمزگان ریشه در هویت و تاریخ 
مردمان این استان دارد.وی با قدردانی از برگزاری شانزدهمین 
نمایشگاه کتاب هرمزگان خاطرنشان کرد: تلاش‌ها و اقدامات خوبی 
در مدت کوتاهی جهت برگزاری مطلوب نمایشگاه کتاب هرمزگان 

صورت گرفت.
    به گزارش کمیته اطلاع رسانی نمایشگاه کتاب هرمزگان، گفتنی 
است : نمایشگاه کتاب هرمزگان از هشتم تا سیزدهم اسفند در محل 
دائمی نمایشگاه‌های هرمزگان واقع در چهارراه جهانبار بندرعباس برپا 
می باشد.ساعت بازدید از این نمایشگاه صبح ها از ساعت ۹ تا ۱۲ و 

عصرها ساعت ۱۶ تا ۲۱ می باشد.

 برگزاری نمایشگاه کتاب 
از موثرترین اقدامات فرهنگی است

شهرستان 
تعداد
)نفر(

ستاد
2

بندرعباس
3

سیریک
1

بشاگرد
1

حاجی آباد
3

بندرخمیر
1

پارسیان
1

بستک
2

قشم
1

رودان
1

میناب
2

بندرلنگه 
1
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هرمزگان جز پرفروش ترین استان ها در بخش کتاب است 
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان در مراسم 
افتتاحیه شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان گفت : هرمزگان 
جز چند استان پرفروش کشور است و مردم فرهنگ دوست 
و کتاب دوست استان ثابت کردند که اهل مطالعه هستند 
 .به گزارش ستاد اطلاع رسانی شانزدهمین نمایشگاه کتاب
 استان هرمزگان ،رضا کمالی زرکانی ادامه داد : امسال علیرغم سختی 
ها ، فرصت کم و تغییر تاریخ نمایشگاه از کیفیت آن کم نشده است.
کمالی زرکانی افزود : این نمایشگاه حاصل زحمات مجموعه ارشاد به 
تنهایی نیست بلکه تمام مدیران استانی در این مهم نقش داشته اند .وی 
عنوان کرد : اولین روز نمایشگاه با استقبال خوب مردم همراه بوده است 
.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در پایان با بیان اینکه  شانزدهمین 

نمایشگاه کتاب استان نتیجه یک همکاری جمعی است.

 شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان گشایش یافت 
 در مراسمی با حضور استاندار هرمزگان، نمایندگان مردم هرمزگان 
در مجلس شورای اسلامی و مدیر عامل موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی 
ایران شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان گشایش یافت. به گزارش 
کمیته اطلاع رسانی نمایشگاه کتاب هرمزگان، در آیین افتتاحیه این 
نمایشگاه رضا کمالی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
گزارشی از اقدامات صورت گرفته جهت برگزاری این نمایشگاه ارائه 
کرد.سخنرانی دکتر آشنا مدیرعامل موسسه نمایشگاه های فرهنگی 
ایران، دکتر هاشمی تختی و دکتر مرادی نمایندگان مردم هرمزگان 
در مجلس شورای اسلامی و دکتر همتی استاندار هرمزگان از دیگر 
بخش‌های این مراسم بود. این آیین با پخش تیزر نمایشگاه، اجرای 
موسیقی و شعر خوانی راشد انصاری همراه بود. در شانزدهمین 
نمایشگاه کتاب هرمزگان بیش از ۴۰۰ ناشر در قالب ۳۳۲ غرفه 
حضور یافته اند.در این نمایشگاه بیش از ۷۸ هزار عنوان کتاب عرضه 

شده است. 

افتتاح بیست و دومین مرکز آموزش صنایع دستی 
هرمزگان در برتمب

 بیست و دومین مرکز آموزش، اشتغال صنایع دستی هرمزگان 
در روستای برتمب قلعه قاضی با حضور مدیر کل میراث 
فرهنگی، معاون صنایع دستی، بخشدار قلعه قاضی و معتمدین و 
شورای اسلامی این روستا افتتاح شد. به گزارش روابط عمومی 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان هدف 
از راه اندازی مراکز آموزش، تولید و اشتغال صنایع دستی را 
در راستای تولید محصولات باکیفیت صنایع دستی و عرضه 
و فروش این محصولات دانست و افزود: بیش از یکصد نفر 
از بانوان این روستا در زمینه صنایع دستی مشغول فعالیت 
هستند. وی با افزود: رشته های البسه محلی و رودوزیهای 
سنتی وحصیر بافی از مهمترین رشته های شاخص در این 

روستا است. 

مدیرعامل موسسه نمایشگاه های 
فرهنگی ایران از عرضه بیش از 78 هزار 
نمایشگاه  عنوان کتاب در شانزدهمین 
استان کتاب هرمزگان خبر داد و گفت 
برای این نمایشگاه، 700 میلیون تومان 

بن کتاب اختصاص داده ایم.
به گزارش ستاد اطلاع رسانی شانزدهمین 
قادر  هرمزگان،  استان  کتاب  نمایشگاه 
آشنا در آیین افتتاحیه شانزدهمین 
نمایشگاه کتاب استان  هرمزگان اظهار 
داشت: این نمایشگاه بیست هشتمین و 
آخرین نمایشگاه کتاب در استان های 
کشور محسوب می شود که در آخرین 
ساعات کاری ما برای سال 97 مصوب 
شد و اقدامی جهادی برای برپایی آن 

شکل گرفت.

وی با اشاره به اینکه نمایشگاه کتاب به 
عنوان بزرگترین رویداد فرهنگی استان 
اقدامی فرا دستگاهی است، تصریح کرد: 
در همه دنیا رسم است که برای مشارکت 
در چنین رویدادی شهرداری ها پای 
کار می آیند و در استان هرمزگان هم 
شاهد همکاری و همراهی قابل ستایش 

شهرداری بندرعباس بودیم.
آشنا ضمن تقدیر از حمایت های 

استاندار هرمزگان در رقم خوردن این 
رویداد بزرگ فرهنگی، گفت: برپایی 
این نمایشگاه با مدیریت مستقیم استاندار 

شکل گرفت.
مدیرعامل موسسه نمایشگاه های 
فرهنگی ایران گفت: در مجموع نمایشگاه 
های برپا شده در استان ها 9هزار و 128 
با عرضه 18میلیون عنوان کتاب  ناشر 
حضور یافتند و علیرغم شرایط گرانی 

کاغذ و بالا رفتن هزینه های چاپ و 
انتشار کتاب، نسبت به سال گذشته شاهد 
افزایش 20 درصدی میزان فروش بوده 

ایم. 
وی مجموع رقم فروش کتاب بدون 
احتساب استان های سیستان و بلوچستان 
و هرمزگان را52میلیارد تومان اعلام کرد 
و گفت: این اعداد و ارقام نشانگر عزم 
جدی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 

و مطالبه جدی مردم در خصوص عرضه 
کتاب در قالب نمایشگاه هاست.

آشنا از برگزاری 700 عنوان برنامه 
در بخش جنبی نمایشگاه های کتاب 
در کشور سخن به میان آورد و افزود:  
ایران  فرهنگی  های  نمایشگاه  موسسه 
امسال علاوه بر استان ها در 15 کشور 
دنیا و شهرهایی همچون فرانکفورت، 
پاریس، دهلی نو و ... به عنوان سفیر 

حضور  ایران  اسلامی  جمهوری  فرهنگی 
پررنگی داشته است.

مدیرعامل موسسه نمایشگاه های 
فرهنگی ایران استقبال چشمگیر ناشران 
برای حضور در نمایشگاه کتاب هرمزگان 
را مورد تأکید قرار داد و افزود: از تعداد 
1500 ناشر متقاضی برای حضور در این 
نمایشگاه، به علت وجود محدودیت در 
تعداد غرفه ها تنها امکان حضور 402 

ناشر در قالب 324 غرفه فراهم شد.
آشنا در پایان از عرضه بیش از 78 
در شانزدهمین  کتاب  عنوان  هزار 
نمایشگاه استان کتاب هرمزگان خبر داد 
و خاطرنشان کرد: برای این نمایشگاه 
700 میلیون تومان بن کتاب اختصاص 

داده ایم.

مدیرعامل موسسه نمایشگاه های فرهنگی ایران اعلام کرد

اختصاص 700 میلیون بن خرید به نمایشگاه کتاب هرمزگان

عضو کمیسیون عمران مجلس: 
نیازمند راه‌اندازی نهضت نهادینه‌ سازی فرهنگ مطالعه هستیم

  عضو کمیسیون عمران مجلس با 
بیان اینکه سرانه مطالعه هرمزگان 
کمتر  کشوری  میانگین  به  نسبت 
است، خواستار تدوین برنامه های 
جامع برای راه اندازی نهضت نهادینه 

سازی فرهنگ مطالعه هستیم.
 به گزارش ستاد اطلاع رسانی شانزدهمین 
نمایشگاه سراسری کتاب، حسین هاشمی 
نمایشگاه  این  افتتاح  تختی در مراسم 
که با حضور مقامات وزارت فرهنگ و 

ارشاد و استاندار هرمزگان برگزار شد، 
با بیان اینکه علم از مولفه های قدرت 
است، اضافه کرد: توسعه علم، فناوری 
و فرهنگ مهمترین اهرم ها برای توسعه 

جوامع هستند.
 وی ضمن تقدیر از دست اندرکاران 
برگزاری نمایشگاه کتاب هرمزگان اضافه 
کرد: امروز علی‌رغم توسعه فناوری ها 
کماکان نیازمند توسعه زیرساخت های 

کتاب و مطالعه هستیم.

 هاشمی تختی با بیان اینکه سرانه مطالعه 
در هرمزگان کمتر از میانگین کشوری 
است، یادآور شد: نیازمند راه اندازی 
نهضت مطالعه در استان هستیم و باید در 
این راستا با هدف نهادینه سازی فرهنگ 
مطالعه برنامه ریزی های لازم را برای 

اقشار مختلف جامعه انجام دهیم.
  ساعت بازدید از این نمایشگاه صبح ها 
از ساعت ۹ تا ۱۲ و عصرها ساعت ۱۶ 

تا ۲۱ می باشد.

               خبر 

   رئیس اداره تبلیغات اسلامی قشم 
اعتکاف  ایام  به آغاز ثبت‌نام  با اشاره 
سالجاری از 11 اسفندماه، گفت: این 
آیین در هشت نقطه از شهرستان 
قشم برگزار و مددجویان نهادهای 
پذیرش  رایگان  به‌صورت  حمایتی 

می‌شوند.
  حجت الاسلام والمسلمین احمد غلامی 
در جمع خبرنگاران اظهار داشت: اعتکاف 
از رویش‌های انقلاب و منتقل‌کننده معارف 
اسلامی است.وی افزود: آئین اعتکاف 
همزمان با سراسر کشور در هشت نقطه 
از شهرستان قشم برگزار و دو مسجد امام 
النبی)ص( در شهر  علی‌ابن‌ابیطالب)ع( و 

قشم به ترتیب پذیرای معتکفین زن و مرد 
هستند.رئیس اداره تبلیغات اسلامی قشم 
تصریح کرد: حداقل سن معتکفین مرد و 
زن، 15 و 13سال است و از ساعت 24 
الی چهار صبح روند پذیرش در مساجد 

اعلام شده ادامه دارد.
غلامی، اداره تبلیغات اسامی را محل 
بیان کرد: عملیات  ثبت‌نام عنوان و 
ثبت‌نام همه روزه از 11 الی 25 اسفندماه 
در ساعات اداری انجام می‌شود.وی 
گفت: پذیرش مددجویان کمیته امداد امام 
خمینی)ره( و بهزیستی به‌صورت رایگان 
انجام و برای سایر اقشار مستضعف نیز 
تا سقف 90درصد در هزینه ثبت‌نام 

اعمال تخفیف خواهد شد.   به گزارش 
تبلیغات  اداره  ؛رئیس  فارس  خبرگزاری 
اسامی قشم خاطرنشان کرد: هزینه 
برای هر معتکف 40هزار تومان  ثبت‌نام 

در نظر گرفته شده است.
گفتنی است؛ هرساله ایام اعتکاف از 
سحرگاه سیزدهم ماه رجب همزمان 
با ولادت امیرالمومنین على)ع( آغاز 
می‌شود. روزه گرفتن، غسل کردن، شب 
زنده‌داری، قرائت زیارت امام حسین)ع(، 
نماز و اعمال »امّ داوود« از ازجمله اعمال 
این ایام به‌شمار می‌رود. این آئین در سال 
97 از 29اسفندماه در سراسر ایران 

اسلامی برگزار می‌شود.

رئیس اداره تبلیغات اسلامی قشم: 

ثبت‌نام اعتکاف از  امروز آغاز می‌شود

 رئیس کمیته امداد امام خمینی 
اعزام ۴۰  از  )ره( شهرستان بستک 
مددجوی زیرپوشش به اردوی راهیان 

نور خبر داد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،جواد 
رستمی زاده رئیس کمیته امداد امام خمینی 
)ره( شهرستان بستک گفت: ۴۰ نفر از 
مددجویان به اردوی راهیان نور مناطق 

جنگی جنوب غربی کشور اعزام شدند.

وی افزود: این کاروان به مدت شش روز 
از مناطق عملیاتی یادمان‌های شلمچه، 
هویزه، اروندکنار و طلاییه بازدید می‌کنند.
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( 
شهرستان بستک گفت: برای اعزام این 
مددجویان به اردو‌های راهیان نور ۱۰ 

میلیون تومان هزینه شده است.
جواد رستمی زاده افزود:برنامه‌های 
راهیان نور در ترویج روحیه و فرهنگ 

مقاومت و ایثار و شهادت و همچنین 
انتقال ارزش‌های دوران دفاع مقدس به 
نسل جدید نقش مهم و ارزشمندی دارند.

برنامه‌ریزی مناسب در اردوی  وی گفت: 
زیارتی راهیان نور باعث تأثیرگذاری 
بیشتر بر زائران مناطق جنگی دفاع مقدس 
خواهد شد و خاطره‌ای به‌یادماندنی در 

اذهان رقم خواهد زد.

   حمام گله داری، یکی از قدیمی ترین بناهای شهر 
بندرعباس که در فهرست آثار ملی نیز ثبت شده اما 
هیچ سهمی از توجه افراد ندارد و علت آن را می توان 
در انتقال اشیای آن به موزه مردم شناسی، جویا شد.

  حمام گله داری، یکی از قدیمی ترین بناهای تاریخی 
بندرعباس است که در دل بافت تاریخی قلعه شاهی جای 
گرفته است؛ این بنا که قدمت آن به دوره قاجاریه باز می 
گردد، از موقوفات عبدالرحیم گله داری می باشد که در 

نزدیکی مسجد گله داری ساخته شده است.
این حمام قاجاری با الهام گرفتن از سبک معماری مناطق 
کویری ایران ساخته شده و با توجه به کاربری آن برای 
مقابله با رطوبت بالای آن از سنگ های مرجانی در 
ساخت آن استفاده شده، دیگر مصالح به کار رفته در این 

سازه ساروج و گچ دستکوب است.
این بنا دارای محیط های بینه، سر بینه، میاندر، گرمخانه 
و خزینه است که هر یک نقشی اساسی را در آن ایفا می 
کردند؛ میاندر راهرویی هشتی است که رطوبت و دمای 

حمام را تنظیم می کند و به این صورت فرد به طور ناگهانی 
در معرض هوای متفاوت قرار نمی گیرد و احتمال سرما 

خوردن فرد کاهش می یابد.
 بینه در مرکز حمام واقع شده و در آن حوضی هشت ضلعی 
قرار دارد؛ برای دسترسی به سایر فضاهای حمام باید از بینه 
گذر کرد و پس از آن سربینه است که دارای سه حجره 
رختکن بوده.آب مورد نیاز حمام، که از چاهی به عمق 
ده متر تامین می شد در خزینه و با استفاده از دیگ بزرگ 
مسی گرم و به استفاده می رسید؛ گرمخانه محلی بوده که 
در آن شست و شوی بدن، ماساژ و حجامت توسط دلاک 

انجام می شد.
سقف حمام گله داری دارای پنج گنبد است که در هر کدام 
از این گنبدها دارای روزنه هایی برای ورود هوای تازه به 

حمام و تامین روشنایی مورد نیاز حمام بوده است.
 با وجود پیشینه دور و دراز و گذشته پرهیاهو این حمام، در 
حال حاضر بسیار غریب مانده و جز دیوارها، هیچ نشانی از 

تاریخ در آن باقی نمانده است.

عباس نوروزی، مشاور رییس سازمان میراث فرهنگی 
استان هرمزگان در گفتگو با خبرنگار هرمز، اظهار کرد: 
حمام گله داری، پس از حمام گپ دومین حمام تاریخی 
شهر بندرعباس است که در محله ای ویژه و مملو از بنای 

تاریخی مربوط به قاجاریه و زندیه واقع شده است.
مشاور میراث فرهنگی در ادامه افزود: این حمام تا پیش 
از دهه ۴۰ و اجرای سیستم لوله کشی در شهر بندرعباس 
مورد استفاده همگان قرار می گرفت و پس از آن و ساخته 

شدن حمام در منازل تبدیل به مکانی متروکه شد.
   به گزارش هرمز؛  وی با تاکید بر اینکه این بنا دو دوره 
مرمت را پشت سر گذاشته، تصریح کرد: حمام گله داری 
۱۰۰ سال قبل توسط حاج احمد گله داری مرمت شد و 
پس از بلاستفاده ماندن آن عملیات مرمت و احیای آن 
توسط میراث فرهنگی آغاز و در سال ۷۴ با شماره ثبت 

۲۰۰۲ در آثار ملی ایران ثبت شد.
مشاور میراث فرهنگی خاطرنشان کرد: تا پیش از احداث 
مرکز مردم شناسی استان، از این مکان به عنوان موزه مردم 
شناسی استفاده می شد، اما پس از آن اشیا و مجسمه های 
حمام گله داری به موزه انتقال یافت و تا کنون کاربری 
خاصی برای حمام در نظر گرفته نشده اما گردشگران می 

توانند از آن بازدید کنند.

گله داری در هجوم بی مهری ها؛
حمام گله داری، قربانی رونق موزه مردم شناسی

نشست نقد و بررسی فیلم مستند تجربی »جنبل« 
به کارگردانی مینا بزرگمهر و هادی کمالی مقدم 
روز یکشنبه 12 اسفندماه در سینما ستاره شهر 

بندرعباس برگزار می‌شود. 
  در این جلسه ابتدا از ساعت 20 فیلم مستند »جنبل« 
به نمایش درمی‌آید و سپس علاقمندان می‌توانند 
سوالات خود را با مینا بزرگمهر و هادی کمالی مقدم  

کارگردانان این فیلم مطرح کنند. نشست نقد و بررسی 
به صورت زنده از طریق صفحه آپارات ایسنا خلیج 
 www.aparat.com/isnahormozgan فارس به آدرس
و صفحه اینستاگرام ایسنا خلیج فارس به آدرس 
www.instagram.com/khalijefars.isna به صورت 
زنده برای علاقه مندان پخش می شود. به گزارش 
ایسنا،در خلاصه داستان این فیلم مستند آمده است: 

جنبل که برگرفته از افسانه‌های مردم جنوب درباره 
عشق آدمیزاد و پریزاد است.

داستان مردی به نام »موسی« است، با در هم تنیدن 
مستند، ویدیو آرت و هنر اجرا )پرفورمنس آرت( 
کشف و شهود موسی را در هزارتوهای این جزیره 
اسرارآمیز دنبال می‌کند. موسی با افسون یکی از پریان 
دریا به نام دخت دیریا، وارد دنیای موجودات خیالی 
می‌شود. موسی کمالی چاهویی، مینا بزرگمهر، هادی 
کمالی‌مقدم، محمد سامتی، حسین غلامپور، زنده‌یاد 
محسن اسامی، رضا کولغانی،  بازیگران این فیلم 

مستند هستند.

 فردا »جنبل« در سینما ستاره شهر بندرعباس 
اکران می‌شود

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان 

مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

    فرماندار رودان در جمع هنرمندان جشنواره تئاتر 
خياباني استاني در رودان گفت: تمام توان و تلاش خود 
را در جهت تكميل و افتتاح مجتمع فرهنگي هنري 

شهرستان به كار خواهيم گرفت. 
   مصطفي غلامپور افزود: به جهت توجه ويژه استاندار 
محترم هرمزگان به حوزه فرهنگ و هنر و تايكدات ايشان 
بازديدهاي متعددي را از روند تكميل مجتمع فرهنگي و 
هنري شهرستان رودان كه متوقف شده بود داشتيم و به منظور 
افتتاح اين پروژه پيگيري هاي زيادي انجام شد و همراهي 
مدير كل فرهنگ و ارشاد اسلامي هرمزگان را در اين زمينه 

شاهد بوديم. 
وي تصريح كرد: روند تكميل اين مجتمع فرهنگي و هنري 
مراحل پاياني خود را طي مي كند و اميدواريم كه اين فضاي 
فرهنگي به زودي به عنوان خدمت دولت در حوزه فرهنگ و 

هنر تحويل هنرمندان و هنردوستان روداني شود. 

فرماندار رودان در ديگر سخنان خود با اشاره به برگزاري 
جشنواره تئاتر خياباني استاني به ميزباني شهرستان رودان 
گفت: برگزاري جشنواره هاي مختلف مي تواند آيين ها، 

سنت ها و فرهنگ شهرستان ها را معرفي كند.   
غلامپور افزود: از برگزاري چنين جشنواره هايي در 

شهرستان حمايت و استقبال مي كنيم.   
وي گفت: رودان شهرستان علم، فرهنگ و هنر است و سبقه 
 فرهنگی این دیار در استان به عنوان یک شناسنامه شناخته

 می شود. وی افزود: خصیصه های انقلابی و ولایتمداری 
مردم این خطه با فرهنگ و تمدن غنی توام شده است.

فرماندار رودان در ادامه با تقدیر از برگزار کنندگان جشنواره 
خیابانی نور آن را یک مسیر مناسب برای شکوفایی استعداد 

های ناب در حوزه تئاتر دانست.
وی اضافه کرد: نام کشور عزیزمان ایران با فرهنگ و هنر 
گره خورده است و قطعا حلقه متصله در چهار راه غرب و 

شرق دنیا همین فرهنگ غنی است که در جای جای ایران 
اسلامی بویژه استان هرمزگان و شهرستان رودان نهادینه شده 
است.وی تاکید کرد: رودان ظرفیت استقبال از رویداد های 
فرهنگی مهم را با وجود هنرمندان و فعالان فرهنگی و هنری 
متعدد و نخبه دارا مي باشد و قطعا هنر و هنرمندان خطه 
بهشت جنوب در حوزه های مختلف تاثیر گذار خواهند بود. 
مدير كل فرهنگ و ارشاد اسلامي هرمزگان نيز در اين مراسم 
گفت: در برگزاري جشنواره تئاتر خياباني به ميزباني رودان 
فرماندار اين شهرستان حمايت هاي زيادي را به جهت 
برگزاري اين جشنواره انجام داد كه جا دارد تقدير ويژه اي 

داشته باشيم. 
  به گزارش ايسنا، رضا كمالي زركاني افزود: شهرستان رودان 
جايگاه و خواستگاه هنرمندان بزرگ استان بوده و است و 

هنر رودان پيشينه ي طولاني دارد.  
وي خاطر نشان كرد: با دستورات و پيگيري هاي فرماندار 
رودان و توجه و پيگيري ها و توجه استاندار محترم هرمزگان 
به هنرمندان روداني مجتمع فرهنگي و هنري اين شهر به 

زودي افتتاح و بهره برداري مي شود. 

مجتمع فرهنگي هنري رودان به زودي افتتاح مي شود

معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی اداره کل میراث فرهنگی 
هرمزگان معرفی و از خدمات معاون پیشین قدردانی شد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری استان هرمزگان، در جلسه ای که به همین منظور 
در سالن جلسات اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان برگزار شد، 
مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان، محمد فلاح کهن را به عنوان 
معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی معرفی و از خدمات فرحبخش 
ماندگاری معاون سابق قدردانی کرد. رضا برومند مدیر کل میراث 
فرهنگی هرمزگان در این جلسه با اشاره به اینکه هر تغییری طبیعتا 

باید موجب تحولاتی شود، افزود: یکی از روشهای موفقیت در 
هر سمتی تعامل سازنده با بخشهای مختلف داخل و خارج از 
هر سازمانی است و امیدواریم آقای فلاح کهن بتوانند به خوبی 
از این مهم برآیند. وی همچنین با تقدیر از ماندگاری معاون سابق 
توسعه مدیریت گفت: تغییر و پست ها و مسئولیت ها فرصت های 
جدیدی را به وجود می آورند که امیدوارم آقای ماندگاری بتوانند 
در سمت جدید بیش از پیش با این اداره کل همکاری داشته باشند. 
همچنین در این جلسه فرحبخش ماندگاری به عنوان مشاور در 
حوزه سرمایه گذاری منصوب شد. در حکم برومند به فلاح کهن 

آمده است: نظر به تعهد و سوابق ارزنده جنابعالی به موجب این ابلاغ 
در سمت معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی اداره کل منصوب می 
شوید. انتظار می رود در راستای تحقق برنامه ها، اهداف، رسالت و 
ماموریت های سازمان و با بهره گیری از ابزارهای نوین مدیریتی و 
جلب مشارکت کلیه مدیران و کارکنان خدوم آن معاونت در انجام 
امور محوله موفق باشید. توفیق روزافزون شما را در پیشبرد اهداف 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و سازمان میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری از درگاه حضرت باریتعالی خواستارم. 

معارفه معاونت توسعه مدیریت و پشتیبانی میراث فرهنگی

   وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر اینکه تلاش‌مان این است که با سرعت بیشتری 
انتخاب معاون مطبوعاتی را انجام دهیم، اظهار کرد: امیدوارم این کار خیلی زودتر از پایان 

سال انجام شود.
   سید عباس صالحی درباره گزینه نهایی پذیرش مسئولیت معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسامی اظهار کرد: در مراحل نهایی بررسی یک گزینه برای تصدی معاونت امور مطبوعاتی و 
اطلاع‌رسانی بودیم، اما متأسفانه به نتیجه‌ای مشخص نرسیدیم و به همین دلیل نیز گرچه سرپرست 
این معاونت از قبل به صورت شفاهی مشخص بود، سه شنبه )۷ اسفند( حکمی به‌صورت کتبی نیز 

صادر شد تا خللی در فعالیت‌های این معاونت ایجاد نشود.وی همچنین درباره زمان انتخاب و 
معرفی گزینه نهایی برای تصدی معاونت مطبوعاتی با تاکید بر اینکه تلاش‌مان این است که با سرعت 
بیشتری این انتخاب را انجام دهیم، گفت: امیدوارم این کار خیلی زودتر از پایان سال انجام شود.

به گزارش ایسنا، وزیر ارشاد دوم بهمن ماه سال جاری با استعفای محمد سلطانی‌فر که حدود یک 
سال مسئولیت معاونت امور مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را بر عهده داشت، موافقت 
کرد. صالحی همچنین سه شنبه )۷ اسفند( طی حکمی محمدمهدی احمدی را به عنوان سرپرست این 

معاونت منصوب کرد.

وزیر ارشاد: 
معاون مطبوعاتی خیلی زودتر از پایان سال انتخاب می‌شود

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

برنامه های نمایشی و قصه گویی ویژه گروه 
سنی کودکان در سالن جنبی نمایشگاه برگزار 

شد.
به گزارش ایرنا برنامه های جانبی ویژه گروه 

سنی کودکان شامل قصه گویی اجرای نمایش 
ویژه کودکان اجرای موسیقی که توسط آموزشگاه 
ترانه است.در این نمایشگاه نشست علمی آشتی با 
کتاب و راه های ترویج فرهنگ مطالعه در عصر 

مجازی برگزار شدهمچنین از کتاب های مجموعه 
اشعار سرده وا سروده زهرا درویشی جهله بلو به 
نویسندگی یلدا جعفری و کنار زیارت به نویسندگی 
امیرحسین والا رونمایی شد.شانزدهمین نمایشگاه 
کتاب هرمزگان شامگاه چهارشنبه با حضور 
استاندارهرمزگان، نمایندگان این استان در مجلس 
شورای اسلامی، مدیر عامل موسسه نمایشگاه های 
فرهنگی ایران و جمعی از مدیران استان در محل 

دایمی نمایشگاه های بندرعباس گشایش یافت..

در شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان؛ 
برنامه های نمایشی و قصه گویی ویژه کودکان اجرا شد

 خشایار الوند نویسنده سریال‌های طنز تلویزیون 
در گذشت.

به گزارش ایسنا، الهام غفوری تهیه کننده سریال 
پایتخت خبر درگذشت خشایار الوند نویسنده 
سریال‌های طنز تلویزیون را تأیید کرد.الوند )پنجشنبه 
۹ اسفند( به دلیل ایست قلبی در گذشت.خشایار 
الوند متولد سال ۱۳۴۶ بود و تا به امروز فیلمنامه 
سریال‌های طنزی مانند »نقطه چین«، »شب های 
برره«، »باغ مظفر«، »گنج مظفر«، »مرد هزار چهره«، 

»مرد دو هزار چهره«، »قهوه تلخ«، »ویلای من«، 
»شوخی کردم« و »در حاشیه«، »پایتخت«، »پایتخت 
۳«؛ »پایتخت ۵«، »پایتخت ۴«، »علی‌البدل«، 
»کمربندها را ببندیم«، »مسافران«، »دیوار به دیوار« 
و »دیوار به دیوار ۲« را نگارش کرده بود.او همچنین 
نویسندگی فیلم‌های »مزاحم« و »برگ برنده« به 
کارگردانی برادرش، سیروس الوند )کارگردان سینما 

و تلویزیون( را برعهده داشت.

خشایار الوند در گذشت
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حوادث

حوادث جهان
  ورود محموله جدید سلاح های آمریکایی

 به سوریه 
 مرکز موسوم به دیدبان حقوق بشر سوریه از ورود محموله 

جدید سلاح و تجهیزات آمریکایی به خاک سوریه خبر داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، حدود ۲۰۰ کامیون متعلق به ائتلاف 
موسوم به ائتلاف بین المللی تحت سرکردگی آمریکا وارد 
فرودگاه عین العرب در شمال شرق حلب شد.دیدبان حقوق 
بشر سوریه که یک مرکز وابسته به مخالفان این کشور است 
اعلام کرد: برخی از این کامیون ها، حامل ساح و مهمات و 
برخی خالی بود.براساس این گزارش، کامیون های خالی قرار 
است بخشی از تجهیزات نظامیان آمریکایی و ائتلاف آمریکایی 

را از سوریه خارج کند.
دیدبان حقوق بشر سوریه ۱۴ بهمن ماه نیز از ورود یک 
محموله بزرگ سلاح و تجهیزات نظامی آمریکایی از کردستان 
عراق به شمال شرق سوریه خبر داده بود.آمریکا و چند 
کشور محدود همپیمان آن، از اوت ۲۰۱۴ )مرداد ۱۳۹۳( به 
بهانه مبارزه با گروه تروریستی داعش، خارج از چارچوب 
سازمان ملل متحد و بدون هماهنگی با دولت سوریه، ائتلاف به 
اصطلاح بین المللی تشکیل دادند.تاکنون بسیاری از شهروندان 
بی گناه سوری در استان های الرقه، دیرالزور، حسکه و حلب 
در نتیجه بمباران این ائتلاف متجاوز به خاک و خون کشید 
شده و بسیاری از زیرساخت های این کشور تخریب شده اند. 

 کشف 50 سر بریده از زنان ایزدی
 در یک روستای سوریه 

 روزنامه بریتانیایی ›دیلی میل‹ گزارش داد: نظامیان ویژه 
انگلیسی، در یکی از مخفیگاه های گروه تروریستی داعش 
در شرق سوریه، 50 سر بریده از زنان ایزدی را کشف کردند. 
به گزارش جام جم آنلاین، طی عملیات نیروهای ویژه بریتانیا 
در شرق سوریه، عناصر تروریستی داعش از شهر ›باغوز‹ در 
شرق سوریه طرد شدند و در یکی از مخفیگاه های وابسته به 
داعش، 50 سر بریده پیدا شده است.در این عملیات شماری از 
تروریست های داعشی به هلاکت رسیده و دو تن از نظامیان 

بریتانیایی نیز کشته شدند.
به نوشته این روزنامه، سرهای بریده کشف شده به دختران 
ایزدی تعلق دارد که داعش به عنوان برده جنسی از آنان 
استفاده می کرد.بر اساس آمارهای رسمی، تعداد زنان و 
دختران ایزدی که از سال 2014 به عنوان اسیر و گروگان )در 
عراق( به چنگ داعش افتادند به سه هزارو 258 نفر می رسد 
که شامل کودکان نیز می شود. تروریست های تکفیری بیشتر 
پسران و مردان ایزدی را در همان لحظه اسارت به قتل رسانده 
و زنان و دختران آنها را همچون دوران جاهلیت در بازار برده 

فروشی خرید و فروش می کردند. 

جان باختن ۷۳ آواره سوری در اردوگاه الهول 
 سازمان بهداشت جهانی از جان باختن ۷۳ آواره سوری 
که اکثر آنها را کودکان تشکیل می دهند طی چند ماه اخیر 

در اردوگاه آوارگان الهول در استان الحسکه سوریه خبر داد.
به گزارش مهر، سازمان بهداشت جهانی از جان باختن ۷۳ 
آواره سوری که اکثر آنها را کودکان تشکیل می دهند طی چند 
ماه اخیر در اردوگاه آوارگان الهول در استان الحسکه سوریه 
خبر داد.این سازمان اعلام کرد: طی سه ماه گذشته بیش از ۳۷ 
هزار نفر که غالب آنان را زنان و کودکان فراری از جنگ در 
استان مجاور دیرالزور تشکیل می دهند وارد اردوگاه آوارگان 
الهول در استان الحسکه شدند که تا ۲۳ ماه فوریه جاری ۷۳ 
نفر از آنها جان باخته اند و دو سوم این افراد کودک هستند.

سازمان بهداشت جهانی می افزاید: بسیاری از کودکان به دلیل 
سرما طی انتقال به این اردوگاه یا اندکی بعد از رسیدن به آن 
جان باختند. حدود ۴۷ هزار نفر در حال حاضر در این اردوگاه 
اقامت دارند که این موضوع اردوگاه را شلوغ کرده و برخی از 
مردم مجبورند در خیابان و بدون پتو و زیرانداز بخوابند. ضمن 

اینکه اردوگاه با کمبود تجهیزات نیز مواجه است.

آزادی مرد بی گناه بعد از 38 سال
 مرد کالیفرنیایی که ۳۸ سال بی‌گناه زندانی شده بود پس از 
اثبات بیگناهی‌اش ۲۱ میلیون دلار غرامت گرفت. به گزارش 
ایران، کرگ کولی در سال ۱۹۷۸ به اتهام کشتن همسر و 
پسرش زندانی شد اما آزمایش »دی‌ان‌اِیِ« در نوامبر ۲۰۱۷ 

نشان داد که او بی‌گناه است.
 گفته می‌شود دوران حبس این مرد ۷۱ ساله طولانی‌ترین 
مدتی است که یک نفر در کالیفرنیا زندانی بوده است. او غرامت 
خود را در توافقی خارج از دادگاه در شهر سیمی‌ولی کالیفرنیا 
گرفت. اریک لویت، مدیر امور شهر سیمی‌ولی گفت: »با اینکه 
هیچ مبلغی نمی‌تواند اتفاقی را که برای کولی افتاد جبران کند، 
احساس کردیم که این کار درستی برای او و جامعه است. 
هزینه دادگاه ممکن بود سر به فلک بکشد و صحیح نبود که 
در آن راه گام برداریم. متانتی که کولی در دوران طولانی و 
ناعادلانه حبسش نشان داد، باورنکردنی است.« کرگ کولی به 
نشریه لس‌آنجلس تایمز گفت: »هیچ چیز نمی‌توان گفت جز 
اینکه خیلی دردناک بود. چهار دهه نتوانستم برای زن و بچه‌ای 

که عاشق شان بودم، عزاداری کنم.« 

کشف ۸ تن مواد منفجره در جنوب سوریه
 ارتش سوریه از کشف حدود هشت تن مواد منفجره در 
جنوب این کشور خبر داد.به گزارش مهر، ارتش سوریه از 
کشف حدود هشت تن مواد منفجره در جنوب این کشور خبر 
داد.بر اساس این گزارش، این مواد منفجره درون مخفیگاه 
های زیرزمینی متعلق به گروه های تروریستی که پیش از 
این تحت سیطره این گروه ها قرار داشت، نگهداری شده 
بود.یک مقام نظامی سوریه که خواست نامش فاش نشود، 
اظهار داشت که این مواد برای ساخت راکت و خودروهای 
 بمب گذاری شده در مناطق دولتی مورد استفاده قرار 

می گرفت.

   مرد شیشه‌ای که به تصور خیانت همسرش او را در خانه به 
دار آویخته بود، از قضات دادگاه خواست تا او را هر چه زودتر 

قصاص کنند.
  چهارم مرداد، زن جوانی هراسان با پلیس ورامین تماس 

گرفت و از قتل عروس شان خبر داد. به دنبال اعلام این خبر 
تیم تحقیق راهی محل حادثه شده و با جسد زن جوان درحالی 
که دست و پاهایش بسته و طنابی دور گردنش پیچیده شده بود 
مواجه شدند.در تحقیقات اولیه همسر این زن بلافاصله به قتل 
اعتراف کرد و گفت: از مدتی قبل به رفتارهای همسرم شک 
کرده بودم. تصور می‌کردم که او با شخص دیگری در ارتباط 
است. همین مسأله باعث اختلاف بین ما شد و مدام باهم دعوا 
می‌کردیم. دعواهای ما تمامی نداشت تا این‌که شب حادثه بعد 

از خوابیدن دو فرزندم بازهم سر این موضوع با همسرم دعوایم 
شد. او که از دست کارهای من عصبانی شده بود به اجبار و 
از روی ناراحتی حرف هایم را تأیید کرد.با شنیدن حرف‌های 
همسرم تصمیم به قتل او گرفتم. آن زمان شیشه کشیده بودم 
اصلًا التماس‌های همسرم را نمی‌شنیدم. می‌خواستم او را دار 
بزنم اما طریقه بستن گره را بلد نبودم.مرد جنایتکار ادامه داد: 
شروع به جست و جو در اینترنت کردم و از روی دستور‌العمل 
گره زدنی که در اینترنت پیدا کردم ابتدا شیشه بالای در اتاق را 

شکستم و بعد هم طناب را از بالای در آویزان کرده و آن را 
طبق دستور گره زدم. بعد هم دست و پای همسرم را بستم و او 
را دار زدم. بعد از قتل جسد را پائین آورده و با خواهرم تماس 
گرفتم و ماجرای جنایتی که مرتکب شده بودم را برایش تعریف 
کردم.به دنبال اعترافات مرد جوان او به بازسازی صحنه جنایت 
پرداخت و با تکمیل تحقیقات و صدور کیفرخواست، متهم در 
شعبه دوم دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه رفت.به 
گزارش ایران، در ابتدای جلسه اولیای دم در جایگاه قرار گرفته 

و خواستار قصاص دامادشان شدند. بعد از آن متهم در جایگاه 
قرار گرفت و به دفاع از خود پرداخت: آن شب شیشه کشیده 

بودم و تصور می‌کردم که همسرم به من خیانت کرده است. 
بعد از جنایت با خواهرم تماس گرفتم و موضوع را اطلاع دادم. 
زنم را خودم کشتم وحالا از دادگاه تقاضای اعدام دارم....او 
ادامه داد: اتهام‌ را قبول دارم اما فقط به این خاطر که تصور 
می‌کردم زنم به من خیانت کرده بود اورا مجازات کردم. او 
خودش قبل از مرگ می‌گفت از این زندگی خسته شده است و 
از مرگش رضایت داشت. خودم دست‌ها وپاها و بعد دهانش را 
بستم و مراسم اعدام را اجرا کردم...به دنبال پایان اظهارات متهم، 

قضات دادگاه برای صدور حکم وارد شور شدند. 

      

 گرگی در لباس میش
  می خواهم فریاد بزنم »آی جوانان! آن کسی که 
برای اولین بار به شما سیگار یا مواد مخدر تعارف می 
کند دوست شما نیست! بلکه گرگی در لباس میش 
است! می خواهم فریاد بزنم روزگار امروز مرا ببینید 
و از سرگذشتم درس بگیرید چرا که من هم مانند  
خیلی از معتادان دیگر تصور می کردم فقط تفریحی 
مصرف می کنم و حواسم هست که معتاد نشوم 
اما امروز کارم به جایی رسید که دست به جنایتی 

هولناک زدم و ...« 
  این ها بخشی از اظهارات جوان 24 ساله ای 
است که به اتهام قتل فجیع مادرزنش دستگیر 
شده است. متهم این پرونده جنایی بعد از آن که 
به سوالات تخصصی کارآگاه نجفی )افسر پرونده( 
درباره چگونگی وقوع جنایت پاسخ داد، با بیان 
این که همه بدبختی هایم به خاطر همین مواد لعنتی 
است در تشریح سرگذشت خودگفت: نوزادی چند 
ماهه بودم که پدرم در جاده روستای محل زندگی 
مان ودر تصادف با یک خودرو جان سپرد و بدین 
ترتیب من و سه خواهرم تحت سرپرستی پدر 
بزرگ مان )پدری( قرار گرفتیم. اما وقتی بزرگ 
تر شدم به یکی از مناطق پایین شهر تربت جام 
مهاجرت کردیم و مادرم با کارگری و کارکردن 
در منازل مردم مخارج زندگی مان را تامین می 
کرد. با این حال من دانش آموز باهوشی بودم 
و در دبیرستان نمونه دولتی تحصیل می کردم تا 
این که روزگار سیاهم از زمانی آغاز شد که یکی 
از دوستان دبیرستانی ام اولین نخ سیگار را به 
من تعارف کرد. آن زمان به خاطر غرور جوانی 
و این که نزد آن ها کم نیاورم قدرت »نه« گفتن 
نداشتم و این گونه با کشیدن اولین سیگار در مسیر 
تباهی و بدبختی قرار گرفتم به طوری که مصرف 
پنهانی سیگار با دوستانم به یک موضوع عادی 
برایم تبدیل شد. وقتی در سال آخر دبیرستان و به 

همراه یکی دیگر از دوستانم برای تفریح و گشت 
و گذار به بیابان رفتیم مرحله سقوط من در گرداب 
مواد افیونی شروع شد.  آن روز چادر مسافرتی 
برپا کرده بودیم که ناگهان دوستم مقداری تریاک 
از جیبش بیرون آورد و شروع به مصرف کرد. 
او سپس با تعریف و تمجیدهای وسوسه انگیز از 
طرب و شادی پس از مصرف مواد مخدر، از من 
نیز خواست کنارش بنشینم و لوله کاغذی استعمال 
را به دست بگیرم. با خودم می اندیشیدم کسی با 
یک بار مصرف معتاد نشده است ضمن این که من 
با دیگران فرق دارم و معتاد نمی شوم. خلاصه این 
استفاده تفریحی مواد مخدر بارها ادامه یافت تا این 
که از خدمت سربازی معاف شدم و بیشتر اوقاتم 
را با دوستانم می گذراندم اگرچه بیکار بودم اما از 
مادرم پول می گرفتم و دوستانم نیز مرا در مصرف 
مواد مهمان می کردند. زمانی به خود آمدم که دیگر 
معتاد شده بودم اما باز هم نمی خواستم این حقیقت 
را بپذیرم. خلاصه سال 1391 بود که عاشق دختر 
عمویم شدم و مادرم را به خواستگاری فرستادم. 
در مدت چهار سال دوران نامزدی مشکلی برای 
مصرف مواد نداشتم ولی بعد از ازدواج همواره به 
منازل دوستانم می رفتم و ساعت ها پای بساط 
می نشستم چرا که نمی خواستم ماجرای اعتیادم 
لو برود اما رنگ چهره ام هر روز بیشتر تغییر می 
کرد تا این که خانواده همسرم به من مشکوک شدند 
و مرا نصیحت کردند که اعتیادم را ترک کنم ولی 
من همه چیز را انکار می کردم تا این که مجبور به 
مصرف شیشه و کریستال شدم چون داخل خودرو 
یا دست شویی منزل می توانستم در فرصتی 
اندک آن را استعمال کنم. وقتی اوضاع بدتر شد 
و اختلافات خانوادگی ما شدت گرفت ناگهان در 
تصمیمی وحشتناک مادرزنم را کشتم تا کسی به 

مصرف مواد من گیر ندهد و ...

در امتداد تاریکی

اعدام همسر در خانه

     تحقیقات جنایی برای بررسی علت مرگ مرموز راننده کامیون 
در تصادف با قطار آغاز شد. 

   ساعت 12 ظهر 6 اسفند مأموران کلانتری راه آهن در 
تماس با بازپرس کشیک قتل پایتخت از مرگ مرموز 

مرد میانسالی در تصادف با قطار خبر دادند.
به دنبال اعلام این خبر، تحقیقات به دستور بازپرس 
شعبه چهارم دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در 

بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد که مرد 44 
ساله‌ای با قطار بندرعباس - تهران در حوالی قلعه 
مرغی و بین دوایستگاه راه آهن برخورد کرده است.

باتوجه به این‌که مدرک شناسایی مرد میانسال همراه 
او بود، بلافاصله خانواده‌اش شناسایی شده و مشخص 
شد که وی راننده کامیون بوده و برای کار به تهران 

آمده است.

راننده قطار نیز مدعی شد ناگهان مرد میانسال به سمت 
قطار پرتاب شده است.

به گزارش ایران، باتوجه به مشکوک بودن ماجرا، 
بازپرس شعبانی دستور تحقیقات تکمیلی در این رابطه 
را صادر کرد تا علت مرگ مرموز راننده کامیون برملا 

شود. 

   پسرجوانی که یک بار از قصاص نجات 
یافته بود با نقض این حکم از سوی قضات 
دیوان عالی کشور بار دیگر پای میز محاکمه 

ایستاد.
  رسیدگی به این پرونده از دی پارسال 
بدنبال درگیری در یکی از بوستان‌های 
نارمک تهران شروع شد.در این درگیری 
پسر جوانی به‌نام سعید که بشدت از ناحیه 
ران پا زخمی شده بود به بیمارستان منتقل 
شد.شدت خونریزی طوری بود که پسر 

جوان جان باخت،عامل جنایت که از هم 
محلی‌های وی بود خیلی زود بازداشت شد.

 این متهم پس از نخستین مرحله محاکمه 
با رأی قضات از قصاص گریخت چون 
قضات دادگاه معتقد بودند متهم وقتی ضربه 
چاقو را به پای مقتول زده نمی‌دانسته که این 
ضربه باعث مرگ وی می‌شود.اما این حکم 
از سوی قضات دیوانعالی تأیید نشد و بار 
دیگر مرد زندانی به شعبه دوم دادگاه کیفری 
به ریاست قاضی زالی و یک مستشار انتقال 

یافت و پای میز محاکمه ایستاد.به گزارش 
ایران، در آغاز جلسه اولیای دم خواستار 
قصاص متهم شدند، آنها ادعا کردند که متهم 
با نقشه قبلی پسرشان را به پارک کشانده و 
او را با چاقو کشته است.سپس متهم پشت 
میز محاکمه ایستاد وگفت: من مقتول را به 

خوبی نمی‌شناختم او هم محلی من بود. 
در واقع من بیشتر با برادر او دوست بودم 
اما روز حادثه به خاطر اختلاف دوستانمان 
باهم درگیر شدیم، او با چاقو به طرف من 

حمله کرد من هم او را هول دادم که به زمین 
افتاد بعد چاقو را از دستش گرفتم. کمی 
مست به نظر می‌رسید، نمی‌دانم چه شد که 

در این درگیری چاقو به پای او خورد. 
فقط ناگهان صدای فریادهایش را شنیدم که 
کمک می‌خواست. من اصلًا متوجه برخورد 
چاقو به پایش نشدم.تصور نمی‌کردم این 
ضربه کشنده باشد. پس از پایان اظهارات 
متهم، قضات برای صدور حکم وارد شور 

شدند. 

قتل به خاطر یک مشت حرف پوچ

   دختر 5 ساله که هنگام بازی در پارک گم 
شده بود در حالی از سوی پلیس پیدا شد 

که شب را داخل شمشادها خوابیده بود.
   عصر دوشنبه 6 اسفند مرد جوانی به 
کلانتری 149 امامزاده حسن رفت و از 
ناپدید شدن دختر 5 ساله‌اش به نام مهسا 
خبر داد.پدر مهسا گفت: من به عنوان 
کارگر فضای سبز در پارک کار می‌کنم. 
امروز مهسا را به همراه خواهر 3 ساله 
و برادر 8 ساله‌اش به پارک آوردم؛ آنها 

مشغول بازی بودند و من نیز سرگرم کار 
کردن شدم. زمانی‌که برای سرکشی به 
بچه‌ها رفتم متوجه شدم که مهسا داخل 

پارک نیست.
با توجه به حساسیت موضوع بلافاصله 
پلیس آگاهی  یازدهم  اداره  به  پرونده 
تهران بزرگ اعلام شد.کارآگاهان 
با بررسی تصاویر بدست آمده از 
دوربین‌های مداربسته یک مرکز تجاری 
موفق به شناسایی تصویر مهسا شدند 

که به تنهایی در خیابان اصلی محدوده 
پارک بی‌هدف راه می‌رفت.با اطمینان 
از این موضوع که هیچ‌گونه کودک 
ربایی صورت نگرفته، اقدامات مشترک 
کارآگاهان اداره یازدهم و مأموران 
به صورت  حسن  امامزاده  کلانتری 
گشتزنی در منطقه آغاز شد و سرانجام 
مهسا ساعت 11 هفتم اسفند ماه در 

منطقه فلاح پیدا شد.
به گزارش ایران، سرهنگ کارآگاه علی 

ولیپور گودرزی، معاون مبارزه با جرایم 
با  تهران بزرگ،  پلیس آگاهی  جنایی 
اعلام خبر پیدا شدن مهسا گفت: دختر 
کوچولو در حالی که بسیار ترسیده 
بود گفت که شب را به تنهایی داخل 
شمشادهای پارکی دیگر مخفی شده و 

خوابیده بود.
 با پیدا شدن مهسا به بیمارستان منتقل 
شد و  مشخص شدخوشبختانه  هیچ‌گونه 

آسیب بدنی ندیده  است.

دختر 5 ساله میان شمشادها

 مرگ مرموز راننده کامیون در برخورد با قطار

رئیس پلیس فتا استان هرمزگان گفت: با نزدیک 
شدن به تعطیلات نوروز، برخی افراد از این 
فرصت استفاده و قدام به خرید تورهای نوروزی 
و سفر به شهرها و کشورهای مختلف می‌کنند 
که مجرمان فضایی مجازی هم با سوءاستفاده از 

این موقعیت اقدام به کلاهبرداری کنند. 
 به گزارش فارس ، علی‌اصغر افتخاری اظهار 
داشت: با توجه به مسافرت‌های هموطنان 
در ایام نوروز و همچنین دغدغه آنان برای 
تهیه بلیط و تور‌های مسافرتی در همین 
راستا شرکت‌های مختلف گردشگری در 
حال تبلیغات وسیع و گسترده برای تور‌های 
مسافرتی در رسانه‌های مختلف هستند.وی 
بابیان اینکه یکی از ترفندهای کلاهبرداران 
اینترنتی فروش تورهای مسافرتی باقیمتی 
بسیار پایین است، افزود: افراد سودجو از این 
ایام و موقعیت سوءاستفاده کرده و از طریق 

سایت‌های تقلبی اقدام به سرقت اطلاعات 
هویتی و بانکی افراد می‌کنند.رئیس پلیس فتا 
استان هرمزگان خاطرنشان کرد: کلاهبرداران 
با تبلیغ در شبکه‌های اجتماعی و یا ارسال 
پیامک برای هموطنان و ارائه پیشنهادات 
فریب‌دهنده، اعتماد افراد را به خود جلب و 
آنها را به صفحات درگاه بانکی جعلی هدایت 
کرده و اقدام به سرقت اطلاعات کارت‌بانکی 
آنان می‌کنند.افتخاری ابراز داشت: افراد برای 
مصون ماندن ازاین‌گونه کلاهبرداری‌ها باید به 
آدرس صفحات در قسمت URL ) آدرس بار ( 
 https دقت کنند و از سایت‌هایی که با پروتکل
شروع می‌شوند برای انتقال وجه بهره ببرند.وی 
با اشاره به اینکه برای انتقال وجه ارائه شماره 
کارت و یا شماره حساب کافی بوده و هیچ 
نیازی به مراجعه به دستگاه عابر بانک نیست، 
افزود: مجرمان در روشی دیگر با افراد تماس 

گرفته و آنها را به جلو دستگاه عابر بانک 
کشانده و با ترفندهای خاص اقدام به برداشت 
از حساب آنان می‌کنند. رئیس پلیس فتا استان 
هرمزگان با بیان اینکه این موضوع درخصوص 
تورهای خارج از کشور بسیار شدیدتر خواهد 
بود به افرادی که قصد عزیمت به شهرهای 
توریستی در تعطیلات نوروز را دارند توصیه 
کرد: تمام تورها و خدمات آنها را از مراکزی 
که مجوزهای لازم در زمینه گردشگری دارند، 
تهیه‌کرده و حتما در این مورد تحقیقات لازم 
را داشته و پس از اطمینان اقدام کنند.افتخاری 
همچنین از عموم شهروندان خواست در 
صورت مشاهده هرگونه تخلف در این زمینه 
و جهت ارائه نظرات و پیشنهاد‌ها خود از طریق 
سایت پلیس فتا بخش گزارش مردمی و یا 

شماره تلفن 07621825964 اقدام کنند.

مجرمان سایبری در کمین مسافران نوروزی
  

جوان 24 ساله ای که متهم است بیستم آذرگذشته و در 
پی بروز اختلافات خانوادگی،  مادر زن 39 ساله اش را در 
شهرستان تربت جام با واردآوردن بیش از 25 ضربه چاقو 
به قتل رسانده است به تشریح سرگذشت خود پرداخت و 

اعتیاد را ریشه این جنایت هولناک دانست.
 آن چه می خوانید نتیجه گفت وگوی یک ساعته 

با متهم این پرونده جنایی در مشهد است.
اسمت چیست و چند سال داری؟ حیدر »ج« 

هستم و 24 سال دارم.
چند خواهر و برادر داری؟ سه خواهر بزرگ 
تر از خودم دارم که ازدواج کرده اند و برادری 
ندارم اما افسوس می خورم که کاش حداقل یک 
برادر بزرگ‌تر از خودم داشتم که در زندگی مرا 
راهنمایی می کرد چرا که پدرم را در دوران 
نوزادی از دست داده ام و هیچ راهنمایی برای 

نشان دادن مسیر صحیح زندگی نداشتم.
با همسرت چگونه آشنا شده ای؟ او دخترعمویم 
بود و خانواده شریفی داشت. آن ها خیلی 
با معرفت بودند و از سوی دیگر هم نجابت 

دخترعمویم موجب شد عاشقش شوم.
معتادی؟ بله

چه نوع موادی مصرف می کنی؟ چند سال مواد 
مخدر سنتی مصرف می کردم اما از حدود یک 

سال قبل به مواد مخدر صنعتی روی آوردم.
چرا؟  می خواستم موضوع اعتیادم را پنهان کنم. 
همه اطرافیانم فهمیده بودند که من معتاد هستم. از 
سوی دیگر هم شیشه و کریستال بو نداشت و من 

به راحتی داخل خودرو مصرف می کردم.
هیچ وقت تاش نکردی اعتیادت را ترک کنی؟ 
بیشتر از 20 بار ترک کردم چرا که همواره از 
سوی خانواده همسرم تحت فشار بودم ولی این 
گونه ترک کردن بیشتر از چند روز دوام نمی 

آورد.
در خانه خودت مواد مصرف می کردی؟ نه! من 
و همسرم در منزل مادرم زندگی می کردیم. نزد 
او سیگار می کشیدم ولی هیچ وقت مرا هنگام 
مصرف موادمخدر ندیده بود. با این حال همه می 

دانستند که من اعتیاد شدیدی به مواد دارم.
یعنی همسرت به خاطر استعمال سیگار ناراحت 
نبود؟ چرا! گاهی کارمان به اوقات تلخی هم می 
کشید ولی شاید با خودش فکر می کرد به خاطر 

سیگار زندگی اش را متلاشی نکند.
از این که اعتیادت را پنهان می کردی چه حسی 

داشتی؟ در واقع خودم را گول می زدم چرا که 
سر و وضع آشفته، رنگ چهره و رفتارهایم همه 

چیز را نمایان می کرد.
اولین اختلاف جدی تو با خانواده همسرت 
چگونه آغاز شد؟ در یکی از شب ها زمانی که 
مواد مخدر صنعتی مصرف می کردم به اتفاق 
همسرم به منزل عمویم رفتیم. آن شب پدر و 
مادر همسرم طاقت نیاوردند و در نهایت بی پرده 
به من گفتند: »ما بچه نیستیم و می دانیم که مواد 
مصرف می کنی و در مسیر بدبختی و فلاکت قرار 
گرفته ای! اگر تا یک ماه دیگر اعتیادت را ترک 

نکنی دیگر طلاق دخترمان را می گیریم.«
تو چه گفتی؟ مثل همیشه انکار کردم و زیر بار 

نرفتم.
عاقبت چه کار کردی؟  من وانمود می کردم که 
اعتیاد ندارم و سر این موضوع خیلی هم اصرار 
داشتم ولی مادرزنم مرا تحت فشار قرار داده 
بود تا به هر شکل ممکن اعتیادم را ترک کنم. 
اختلافات ما به جایی رسید که نتوانستم فرزند 
شیرخواره ام را ببینم این در حالی بود که هر 
روز مقدار مصرفم بیشتر می شد.چرا تصمیم به 
قتل گرفتی؟ با خودم می اندیشیدم اگر مادرزنم 
را از میان بردارم دیگر کسی کاری به کارم ندارد 
و من نه تنها به مصرف مواد مخدر ادامه می دهم 
بلکه همسرم نیز به زندگی با من بازمی گردد ولی 
غافل بودم از این که می گویند »هیچ گاه خون 

پایمال نمی شود«
یعنی فکر می کردی دستگیر نمی شوی؟ نه! چون 
نقشه ام را طوری طرح کرده بودم که پلیس تصور 

کند دزدان، مادرزنم را به قتل رسانده اند.
چگونه؟  وقتی مادرزنم را با ضربات چاقو کشتم 
دستکش های پدرزنم را از روی دیوار برداشتم 
و آن ها را به خون مادرزنم  آغشته کردم سپس 
با همان دستکش های خون آلود لوازم منزل و 
لباس های داخل کمد و همچنین اطراف محلی را 
که زعفران نگهداری می کردند به هم ریختم تا 
پلیس  تصور کند  دزدان برای یافتن زعفران ها 
دست به جنایت زده اند اما آن ها را پیدا نکرده 
اند.آن لحظه فرزند سه ساله مادرزنت نیز خواب 
بود، اگر بیدار می شد چه می کردی؟  می دانستم 
او خواب سنگینی دارد و بیدار نمی شود همین 
گونه هم شد، تا زمانی که من از خانه گریختم 
او همچنان کنار بخاری خواب بود ولی اگر 

بیدار می شد چون مرا می شناخت شاید تصمیم 
دیگری می گرفتم.

فکر می کنی ریشه این جنایت در چیست؟  
بیکاری، اعتیاد و رفیق بازی!

اما تو پراید داشتی و با آن کار می کردی، این 
طور نیست؟  پراید را حدود دو سال قبل و با 
دریافت وام ازدواج خریدم ولی با مسافرکشی 

نمی توانستم هزینه های اعتیادم را تامین کنم.
الان چه احساسی داری؟  خیلی پشیمانم! اگر 
روزی آزاد شوم اعتیاد را کنار می گذارم و راه 

درست زندگی را پیش می گیرم.
بعد از ارتکاب جنایت کجا رفتی؟  اول داخل 
خودرو مقداری شیشه مصرف کردم و بعد به خانه 
خودمان رفتم تا کسی به من مشکوک نشود ولی 

همان شب دستگیر شدم.
چرا همان روز اول اعتراف نکردی تا حداقل 
پدرزنت آزاد شود؟  می ترسیدم حقیقت را فاش 

کنم!
طوری صحنه سازی کرده بودی که همه مدارک 
علیه پدرزنت بود؟  وقتی دستکش های خون 
آلود پدرزنم را روی پشت بام انداختم فکر نمی 
کردم پلیس آن ها را پیدا کند. فقط می خواستم 

صحنه ساختگی سرقت درست کنم.
چه زمانی موضوع را به پدرزنت گفتی؟  وقتی 
نزد افسر پرونده در مشهد اعتراف  کردم و به 
بازداشتگاه  را داخل  برگشتم حقیقت  بازداشتگاه 
به او گفتم.عکس العملش چه بود؟  ناراحت شد 

و گفت: الان چیزی نگو! اعصابم خراب است.
اهل مطالعه هستی؟  نه! پول اعتیادم را نمی 
توانستم تهیه کنم، از کجا پول خرید کتاب یا 

روزنامه را می آوردم!
به معتادان مانند خودت چه می گویی؟  بهترین 
نشئه برای انسان سلامتی است، به  دنبال زندگی 
سالم باشند و از سرگذشت من عبرت بگیرند 
اگرچه می دانم این نصیحت ها تا زمانی که به 

پایان خط نرسند فایده ای ندارد و ...
به گزارش خراسان ؛شایان ذکر است: این پرونده 
جنایی در شعبه دوم دادسرای عمومی و انقلاب 
تربت جام توسط بازپرس جواد سلیمان تربتی در 
حال رسیدگی قضایی است و اظهارات و ادعاهای 
وی فقط برای اطلاع رسانی و پندآموزی دیگران 

درج شده است.

متهم پرونده جنایی  اعتراف کرد
پشت پرده قتل مادرزن!

روابط عمومی 
وندي است، آن را از كودكان دريغ ننماييد شیلات هرمزگان   ماهي و میگو هديه ي خدا

     رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر از کشف 
۱۳۶ کیلوگرم تریاک که در محموله شامپو، 
نوشابه و آب معدنی جاساز شده بود، خبر داد. 
  سرهنگ محمد بخشنده دراین‌باره گفت: 
مأموران عملیات پلیس مبارزه با مواد مخدر 
تهران بزرگ مدتی قبل از فعالیت مجرمانه 
فردی که اقدام به تهیه و توزیع مواد مخدر 
کرده بودند، با خبر شده، رسیدگی به موضوع 
را در دستورکار خود قرار دادند که در جریان 
تحقیقات انجام شده مشخص شد که فرد قصد 
دارد مواد مخدر را از استان‌های جنوبی به 
تهران انتقال دهد.وی با اشاره به اقدامات 
مأموران برای شناسایی و دستگیری این فرد، 
گفت: منابع خبری مطلع شدند که متهم اقدام 
به بارگیری مواد مخدر در استان یزد کرده و 
در حال انتقال آن به تهران است که در همین 
راستا طرح پلیسی برای دستگیری این افراد 
را در دستورکار خود قرار دادند و سرانجام 
کامیون خاور حامل مواد مخدر را در جاده 
فشافویه مشاهده کردند.بخشنده با اشاره به 
دستور پلیس برای توقف خاور حامل مواد 
مخدر گفت: متهم پس از مشاهده مأموران 

سرعت خودرو را افزایش داده و بدون توجه 
به دستور ایست به فرار خود ادامه داد که 
درپی آن عملیات تعقیب و گریز میان خاور و 
خودروی مأموران پلیس آغاز شد و سرانجام 
پس از دقایقی تعقیب و گریز و درحالی 
که راننده خودرو به شلیک تیر هوایی نیز 
توجهی نداشت با اصابت گلوله به لاستیک 
خودرویش متوقف شد.رئیس پلیس مبارزه با 
موادمخدر تهران بزرگ با بیان اینکه متهم در 

جاده فشافویه، گردنه حسن آباد دستگیر شد، 
اظهارکرد: مأموران در بازرسی از خودروی 
متهم ۱۳۶ کیلوگرم تریاک را که به طرز 
ماهرانه‌ای در بطری‌های شامپو، نوشابه و 
آب جاساز شده بود، کشف و ضبط کردند.به 
گزارش جام جم، متهم پس از تشکیل پرونده 
و اعتراف به قاچاق مواد مخدر با مواد مخدر 
مکشوفه برای ادامه روند رسیدگی به جرم 

روانه دادسرا شد.

کشف تریاک در محموله شامپو! 
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 برگزاری جشن ازدواج آسان در بندرکوهستک 
جشن ازدواج آسان ۸ زوج جوان در بندرکوهستک شهرستان سیریک 
برگزار شد. به مناسبت میلاد حضرت فاطمه زهرا )س( جشن ازدواج 
آسان ۸ زوج جوان در بندرکوهستک شهرستان سیریک برگزار شد.امام 
جمعه شهرستان سیریک گفت: برای برگزاری این مراسم ۵۰ میلیون 

ریال هزینه شده است.
حجت الاسلام حسن حیدری افزود: به هر زوج چهار قلم کالا‌های 
اساسی منزل )فرش، اجاق گاز، تلویزیون، یخچال( و کارت هدیه ۱۰ 
میلیون ریالی نیز اهدا شد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،وی گفت: 
هدف از برگزاری این مراسم زنده نگه داشتن سنت نبوی، ترویج فرهنگ 

ازدواج آسان و تشویق نسل جوان برای ازدواج است.

 کاشت نهال در بستک با مشارکت 
همیاران طبیعت و بانوان 

 جمعی از زنان بستکی با مشارکت همیاران طبیعت ۵۰۰ اصله نهال 
کاشتند. جمعی از زنان بستکی با مشارکت همیاران طبیعت ۵۰۰ اصله 

نهال به مناسبت میلاد باسعادت حضرت فاطمه زهرا )س( کاشتند. 
فرماندار شهرستان بستک گفت: نهال‌ها از گونه‌های بومی کنار و آکاسیا 
تورتیلیس است که در پایاب سد خاکی کُتلَ کاشته شد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان ،سید شمس الدین حسینی قتالی افزود: در هفته 
منابع طبیعی نیز ۳ هزار و ۵۰۰ اصله نهال با همکاری زنان و همیاران 

طبیعت در شهرستان بستک کاشته می‌شود.

فرماندار ابوموسی خبر داد 
 توسعه و رونق صنعت گردشگری دریایی

 در ابوموسی 
 فرماندار ابوموسی گفت: یکی از اولویت‌های اصلی ما توسعه 
گردشگری دریایی است که به دنبال تجهیزات و توسعه زیرساخت‌های 
اساسی آن هستیم.  به گزارش فارس، منصور آرامی معاون برنامه‌ریزی 
و توسعه منابع سازمان بنادر و دریانوردی کشور به همراه رضا پوربابایی 
فرماندار ابوموسی از اسکله این جزیره بازدید کرد.رضا پوربابایی 
فرماندار ابوموسی در این بازدید، ضمن تاکید بر توسعه و رونق اداره بنادر 
و دریانوردی ابوموسی، دستورات لازم را در خصوص واگذاری زمین 

برای توسعه و پیشرفت صادر کرد.
وی با اشاره به اینکه اسکله رمپ فلزی شناور شماره 1 بندر ابوموسی 
نیاز به داکینگ و تعمیرات اساسی دارد، اظهار داشت: این تعمیرات 
اساسی باید هرچه سریع‌تر صورت گیرد.فرماندار ابوموسی در پایان 
تصریح کرد: یکی از اولویت‌های اصلی ما توسعه گردشگری دریایی 

است که به دنبال تجهیزات و توسعه زیرساخت‌های اساسی آن هستیم.
سپس معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع سازمان بنادر و دریانوردی کشور 
در این بازدید ضمن مثبت ارزیابی کردن فضای حاکم در ابوموسی اظهار 
داشت: با توجه به تثبیت مالکیت سازمان در بندر ابوموسی و اراضی 
پسکرانه در کنار بحث حاکمیتی آمادگی جهت ورورد و خروج و توسعه 
بندر و تامین نیاز وجود دارد.وی در ادامه افزود: با تحول ایجادشده در 

شهرستان ابوموسی، این امورات با سرعت بیشتری ادامه خواهد یافت.

خبری

  طبیعت بکر و ناب این منطقه و وجود 
حیوانات منحصر به فرد در ارتفاعات، به 
این شهر لقب بهشت پنهان هرمزگان داده 
است و با تنها یک بار سفر به این شهر به 
برازنده بودن این صفت پی خواهیم برد؛ 
اما بی بهره ماندن از امکانات اولیه شهری، 
سکونت در بهشت پنهان را به کام اهالی 
فارغان تلخ کرده و در برخی موارد موجب 
مهاجرت بومیان به مرکز استان شده 

است.
   فارغان، شهری در ۷۵ کیلومتری 
شهرستان حاجی آباد و ۲۳۵ کیلومتری 
شمال شرق مرکز استان است که دارا 
بودن آب و هوای متمایز از سایر شهرهای 
استان، شرایط ویژه ای برای آن ایجاد 
کرده و توانایی رشد گیاهان گرمسیری 
و هم سردسیری را به آن بخشیده است؛ 
انواع مرکبات، خرما، پسته، سیب، گردو 
و انگور بیشترین محصولاتی است که در 

باغات فارغان به عمل می آید. 
شغل اصلی مردم فارغان، کشاورزی و 
دامداری است و کشت گندم، جو، ذرت 

و صیفی جات در آن رواج دارد.

طبیعت بکر و ناب این منطقه و وجود 
حیوانات منحصر به فرد در ارتفاعات، به 
این شهر لقب بهشت پنهان هرمزگان داده 
است و با تنها یک بار سفر به این شهر به 
برازنده بودن این صفت پی خواهیم برد؛ 
اما بی بهره ماندن از امکانات اولیه شهری، 
سکونت در بهشت پنهان را به کام اهالی 
فارغان تلخ کرده و در برخی موارد موجب 
مهاجرت بومیان به مرکز استان شده است.

یکی از اساسی ترین مشکلات شهر 
فارغان برای گردشگران، نبود تابلو و 
علائم راهنمایی و رانندگی است و همین 
موضوع باعث رخ دادن تصادفات فجیعی 
در این شهر شده است و همچنین آسفالت 
نامناسب خیابان ها، خسارات مالی روی 
دست استفاده کنندگان از مسیر می گذارد.  
زیباسازی فضای شهری به خیابان های 
مرکز شهر ختم می شود و خیابان های 
اطراف آن سهمی از آن ندارند و حتی پیاده 

روهای آن کف پوش نشده است.
 پای درد دل اهالی که می نشینیم همگی 
از نبود آسفالت مناسب در شهر، تعطیلی 
 شبانه درمانگاه شبانه روزی و فضای

 بی روح شهر گلایه مند هستند.
مسافربرهای شخصی، تنها راه 

دسترسی به مرکز استان
فاطمه دهقانی، یکی از شهروندان فارغانی 
با اشاره به وضعیت درمانگاه شهر، اظهار 
کرد: ارائه خدمات در درمانگاه فارغان 
تنها تا پیش از غروب آفتاب صورت می 
گیرد و پس از آن تعطیل می شود و در 
صورت نیاز به خدمات پزشکی باید تا 
روز بعد منتظر ماند یا به شهرستان حاجی 
آباد که فاصله زیادی با ما دارد مراجعه 

کنیم.
این شهروند در ادامه افزود: آخر هفته تمام 
کادر درمانی، درمانگاه را ترک می کنند 
و در صورت نیاز اورژانسی اهالی، هیچ 
شخص متختصصی در شهر وجود ندارد و 
این مسئله به شدت سلامت شهروندان را 

تهدید می کند.
 دهقانی با تاکید بر نبود مسافربرهای 
عمومی برون شهری، تصریح کرد: تمام 
شهرهای استان دارای اتوبوس هایی از 
مرکز استان به شهر مدنظر هستند و کمتر 

شهری را می توان یافت که در بندرعباس 
ایستکاه اتوبوس نداشته باشد، اما شهر 
فارغان از آن بی بهره است و اهالی شهر 
باید به رفت و آمد با مسافربرهای سواری 

رضایت دهند.
وی با اشاره به مشکلاتی که این مسئله 
ایجاد کرده است، گفت: امنیت خودروهای 
شخصی بسیار پایین است و در سوانح 
جاده ای آسیب پذیر ظاهر شده اند، این در 
حالی است که آسیب به افراد در تصادف 

اتوبوس ها کمتر است.
این شهرونددر مورد نبودن فضای سبز 
در فارغان، خاطرنشان کرد: فرزندانمان 
در اینجا هیچ تفریحی جز پرسه زدن 
در خیابان ندارند چرا که تنها شهربازی 
فارغان، سال هاست که تعطیل شده و 
برای خردسالان  همچنین پارک شهر 
است، با این وجود امکانات ثانویه چون 
تخریب میدان شهر و بازسازی آن به بهانه 
زیبا نبودن، در اولویت کار شهرداری قرار 

گرفته است.
محدودیت مالی، تنها پاسخ 

شهردار
مسلم دهقانی، شهردار فارغان در گفتگو 
با خبرنگار هرمز با اشاره به نبود اتوبوس 
های بین شهری، اظهار کرد: چندی پیش 
با تصویب شورای شهر، خودروی ونی 

برای تردد بین شهری شهروندان در مسیر 
قرار گرفت اما به علت عدم استقبال کنار 
گذاشته شد چرا که مردم مسافربرهای 
شخصی را ترجیح می دهند و این ون 

برای شهرداری درآمدی نداشت.
 شهردار فارغان با تاکید بر اینکه میدان 
ابتدای تاسیس شهرداری کلید  فاطمیه در 
خورد، تصریح کرد: میدان فاطمیه که در 
ورودی شهر واقع شده است، از اولین 
پروژه های شهرداری بود که می توان 
گفت بدون برنامه شروع به ساخت آن شد 
و ویژگی های در نظر گرفته شده برای آن 
مناسب شهر فارغان نبود و بنابراین تصمیم 

به بازطراحی و بازسازی آن گرفتیم.
دهقانی در پاسخ به انتقاد بر زیبایی 

زیباسازی فضای شهر،  کرد:  بیان  شهر، 
است،  اصلی شهرداری  اولویت های  از 
اما نبود اعتبارات یکی از دلایل کند بودن 
رشد زیباسازی شهر است که شهروندان 
می توانند با پرداخت به موقع عوارض به 

آن سرعت ببخشند.
وی با بیان اینکه کار بهسازی آسفالت 
خیابان ها در حال آغاز است، گفت: با 
وجود اینکه می توانستیم با روکش کردن 
خیابان ها ساخت آن را به پایان ببریم اما 
تصمیم بر این شد که تعمییر آن را جدی 
دنبال کنیم و تا چندی دیگر بهسازی 
 خیابان امامزاده شهر فارغان به پایان 

می رسد.

تقریبا هیچ، سهم فارغان از امکانات شهری

شهرستان

رئیس اداره اوقاف و امور خیریه قشم گفت: 49 
قرآن‌آموز این جزیره در آزمون سراسری حفظ 
و مفاهیم قرآن کریم سال‌جاری در سه گروه 

امتحانی و 18رشته به رقابت پرداختند. 
 حجت الاسلام والمسلمین روح‌الله صفری در جمع 
خبرنگاران اظهار داشت: آزمون سراسری حفظ 
و مفاهیم قرآن کریم با شرکت 49 قرآن‌آموز در 
جزیره قشم برگزار شد.وی با اشاره به برگزاری 

این آزمون در سه پروژه امتحانی و 18 رشته، 
افزود: گروه حفظ قرآن کریم با هشت رشته، مفاهیم 
و معارف قرآن و اهل بیت با هفت رشته و گروه 
آموزش‌های الکترونیکی با سه رشته سبک زندگی 
و سیره معصومین)ع(، ترجمه و مفاهیم قرآن و 
روخوانی به رقابت پرداختند.رئیس اداره اوقاف و 
امور خیریه قشم تصریح کرد: پس از اعلام نتایج به 
نفرات برتر به قید قرعه جوایزی اهداء، و از تمامی 

شرکت کنندگانی که امتیاز بالای 90 کسب کنند 
با تقدیم لوح تقدیر تجلیل می‌شود.حجت الاسلام 
والمسلمین صفری ادامه داد: رشته‌های تفسیر، 
معارف، حفظ موضوعی قرآن کریم و حفظ نهج 
البلاغه علاوه بر آزمون سراسری حفظ و مفاهیم، 
به‌عنوان مرحله مقدماتی رشته مسابقات معارفی 
سازمان اوقاف و امور خیریه نیز هست. به گزارش 
فارس،وی اضافه کرد: آزمون رشته‌های شفاهی نیز 
از 11 لغایت 16اسفند برگزار و آزمون شفاهی جز 
30 مربوط به طرح بشارت از 18 لغایت 23 اسفند 

برگزار می‌شود.

رئیس اداره اوقاف قشم: 

49 قرآن‌آموز در جزیره قشم رقابت کردند
  مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان 
با تاکید بر اینکه دستگاه‌های 
در  فاطمی  فرهنگ  مروج  فرهنگی 
جامعه کنونی باشند، گفت: باید در 
ابعاد و زوایای  زمینه شناساندن 
مختلف شخصیتی و زندگانی 
حضرت فاطمه)س( در جامعه 

کنونی بکوشیم. 
   به گزارش فارس، حجت‌الاسام 
مراسم  انصاری‌راد در  علی‌اکبر 
نکوداشت مقام زن، به جایگاه زنان 
در جوامع غربی اشاره و اظهار داشت: 
زن در جوامع غربی به‌عنوان وسیله‌ای 
برای تبلیغ کالاهای لوکس و ترویج 
فحشا در زمینه تئاتر، سینما، تلویزیون، 
ماهواره و ... شناخته شده و از وی 

استفاده ابزاری می‌شود.
افزود: غرب در زمینه تکنولوژی  وی 
و صنعت پیشرفت‌هایی داشته اما در 
خصوص توسعه و ترویج فرهنگ 
خانواده و تحکیم بنیان این نهاد 

کوچک اجتماعی، هیچ توفیقی بدست 
نیاورده و نگاه ابزاری به زن دارد.

هرمزگان  اسامی  تبلیغات  مدیرکل 
با اشاره به جایگاه زن در دین مبین 
اسام تصریح کرد: اسلام در زوایای 
بسیار  برای زن جایگاه  گوناگون 
ارزنده ای درنظر گرفته و حقوق زن 

را محفوظ دانسته است.
ادامه داد:  حجت الاسلام انصاری راد 
تا قبل از اسلام زن حق زندگی نداشت 
مایه شرمندگی  و فرزند دختر را 
می‌دانستند اما اسلام با ظهور خود، به 
زن عزت بخشید و نگاه قرآنی را برای 

بانوان درنظر گرفت.
وی ادامه داد: دین مبین اسام، 
برخورداری از بسیاری از حقوق 
اجتماعی،  نظارت  تحصیل،  قبیل  از 
الگوبودن، شخصیت، مسکن و ... 

مساوی با مردان دانسته است.
هرمزگان  اسامی  تبلیغات  مدیرکل 
گفت: الگوی اصلی زنان در جهان 

که  زهراست  فاطمه  حضرت  اسلامی، 
تمامی شرایط الگویی را داراست. 
را  فرزندانی  زهرای مرضیه )س( 
تربیت کرد که هر کدام خود به تنهایی 

الگویی برای جهانیان هستند.
انصاری راد با تاکید بر اینکه 
دستگاه‌های فرهنگی مروج فرهنگ 
فاطمی در جامعه کنونی باشند، ابراز 
داشت: باید در زمینه شناساندن ابعاد 
و زوایای مختلف شخصیتی و زندگانی 
کنونی  جامعه  در  فاطمه)س(  حضرت 

از هیچ کوششی دریغ نکنیم.
وی افزود: یکی از رسالت‌های مهم 
و  توسعه  اسامی،  تبلیغات  سازمان 
ترویج فرهنگ فاطمی در جامعه است 
و مبلغان و بانوان فرهیخته و سایر زیر 
نهاد دینی مذهبی  این  مجموعه‌های 
باید در راستای شناساندن و معرفی 
هرچه بیشتر فاطمه زهرا)س( بکوشند.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان: 
 دستگاه‌های فرهنگی مروج فرهنگ فاطمی باشند

    فرمانده سپاه شهرستان بندرخمیر 
گفت:مراسم  ازدواج آسان ۷ زوج جوان در 
مکان سوله های ورزشی سپاه این شهرستان 

برگزار شد.
    سرهنگ سدید پناه، فرمانده سپاه بندرخمیر  
با اشاره به برگزاری مراسم ازدواج آسان اظهار 
کرد: این ازدواج ها به دور از حاشیه های متداول 

و در محفلی صمیمی، در مکان سوله های 
ورزشی سپاه شهرستان بندرخمیر برگزار شد. 

وی افزود: مراسمات ازدواج آسان با هدف 
حذف تشریفات دست و پا گیر و تاسی از سیره 
بزرگان دین برای ترویج فرهنگ ازدواج آسان 
برگزار می شود.به گزارش شبکه اطلاع رسانی 
هرمز؛ فرمانده سپاه شهرستان بندرخمیر تصریح 

کرد: این مراسمات شامل ۱ ازدواج در شهر 
رویدر و ۶ ازدواج در شهر بندرخمیر بود که با 
حمایت مسولین و خیرین شهرستان برگزار شد.

وی افزود: سپاه شهرستان بندرخمیر آمادگی 
دارد سالن های ورزشی بسیج را برای کمک 
به ازدواج زوج های جوان در اختیار آنان قرار 

دهد.

فرمانده سپاه بندرخمیر خبر داد

  ازدواج آسان ۷ زوج جوان در بندرخمیر

به مناسبت ولادت حضرت فاطمه زهرا)س( ، طی مراسمی با 
حضور حجت الاسلام والمسلمین اکبری، مجتمع مسکونی 

هشت واحدی کارکنان دادگستری جزیره قشم افتتاح شد.
  به مناسبت میلاد با سعادت حضرت فاطمه زهرا 
)سلام الله علیها ( ، طی مراسمی با حضورحجت الاسلام والمسلمین 
اکبری رئیس کل دادگستری استان هرمزگان و دیگر مسئولان 

قضایی استان، مجتمع مسکونی هشت واحدی، کارکنان دادگستری 
جزیره قشم افتتاح شد. حجت الاسلام والمسلمین اکبری در جریان 
مراسم افتتاح این  مجتمع مسکونی ضمن تبریک و تهنیت میلاد 
با سعادت حضرت فاطمه زهرا)س( و گرامیداشت ولادت فرخنده 
بنیانگذار کبیر جمهوری اسامی ایران حضرت امام خمینی)ره(
اظهار داشت: دادگستری کل استان هرمزگان در تلاش است، 

با تأمین مسکن و امکانات مناسب رفاهی برای کارکنان خویش 
و بهره برداری از طرح های ساختمانی و مسکونی، در کنار ارائه 
خدمات مطلوب قضایی به مراجعین، محیط سکونت مناسبی را برای 
کارکنان این مجموعه و خانواده های ایشان فراهم سازد.رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان در ادامه این مراسم ، با حضور در بخش 
های مختلف این مجتمع مسکونی و بازدید از هر یک از واحدها، 

ضمن استماع گزارشی از مراحل ساخت و بهره برداری این مجموعه 
که از سوی مسئولین دفتر فنی و مهندسی دادگستری کل استان 
هرمزگان ارائه گردید، در جریان شرایط و نحوه واگذاری هر یک از 

واحدهای مسکونی به متقاضیان قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی دادگستری کل استان هرمزگان،این مجتمع 
مسکونی در زمینی به مساحت 300 متر مربع با 990 متر مربع 
زیربنا و در پنج طبقه احداث شده است.به منظور احداث این مجتمع 
مسکونی مبلغی بالغ بر 9 میلیارد ریال از محل اعتبارات دادگستری 
استان هرمزگان هزینه گردیده و ساختمان احداث شده شامل 8 

واحد مسکونی می باشد. 

با حضور رئیس کل دادگستری هرمزگان انجام شد
افتتاح مجتمع مسکونی کارکنان دادگستری قشم

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخيزداري روشي موثر براي كاهش خسارت خشكسالي است 	
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اقتصادی

۰۴:۵۱:۲۳  اذان صبح
 ۰۶:۰۸:۴۵
 ۱۱:۵۷:۴۸
 ۱۷:۴۶:۰۳
 ۱۸:۰۱:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۱:۱۸  اذان صبح
 ۰۶:۴۱:۴۹
 ۱۲:۲۸:۱۴
 ۱۸:۱۳:۵۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۲:۵۶  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۳۳
 ۱۲:۱۹:۳۱
 ۱۸:۰۶:۴۲
 ۱۸:۲۲:۴۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۲:۴۹  اذان صبح
 ۰۵:۵۱:۵۰
 ۱۱:۳۹:۲۷
 ۱۷:۲۶:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۶:۰۱  اذان صبح
 ۰۶:۲۵:۱۰
 ۱۲:۱۲:۴۱
 ۱۷:۵۹:۲۶
 ۱۸:۱۵:۳۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۷:۵۱  اذان صبح
 ۰۶:۰۷:۳۲
 ۱۱:۵۴:۳۶
 ۱۷:۴۰:۵۵
 ۱۷:۵۷:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۰۹:۴۶  اذان صبح
 ۰۶:۲۹:۴۸
 ۱۲:۱۶:۳۶
 ۱۸:۰۲:۳۹
 ۱۸:۱۸:۵۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۸:۲۲  اذان صبح
 ۰۶:۱۹:۲۴
 ۱۲:۰۵:۲۴
 ۱۷:۵۰:۴۰
 ۱۸:۰۷:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۸:۳۰:۱۶  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
 فروردین :

سعی کنید هر از گاهی کارهایتان را با روشی 
متفاوت انجام دهید و راه های تازه را امتحان 
کنید تا هم دانش و درک خود را افزایش داده و 
 هم افق های پیش رویتان را گسترش دهید. شرایط کیهانی موجود
 هم زمینه ی لازم برای انجام این کار را فراهم کرده و خلاقیت بالایی 
در اختیار شما قرار گرفته است. سعی کنید کارهایی انجام دهید که تا 
به حال حتی امتحان هم نکرده بوده اید. به جاهای جدید بروید، یا 

میز کارتان را جابجا کنید تا زاویه دیدتان تغییر پیدا کند. 
  اردیبهشت :

آیا از شغل فعلی خود یا کسب و کاری که دارید 
راضی هستید؟ اگر جوابتان منفی است امروز 
فرصت بسیار خوبی برای برنامه ریزی در مورد تغییر شرایط فعلی 
تان می تواند باشد. فرصت های زیادی پیش روی شما وجود دارند 
که با برداشتن چند قدم حساب شده می توانید بیشترین بهره ی 
ممکن را از آنها ببرید. حتما سری به وبسایت های مربوط به کاریابی 
یا آژانس های تبلیغاتی که می توانند به گسترش کسب و کارتان 

کمک کنند بزنید. 
خرداد : 

از تغییراتی که در برابر شما قرار گرفته اند و راهی 
جز پذیرفتن آنها ندارید هراسی نداشته باشید. 
حتی اگر خودتان فکر کنید که با این تغییرات 
کنار نخواهید آمد هم خیلی زود به این واقعیت پی خواهید برد که 
خیلی انعطاف پذیر تر آن چیزی که خودتان فکر می کنید هستید. 
بدون تغییرات دنیا محل خسته کننده ای می شود و همه چیز در 
سکون مطلق باقی می ماند. مطمئن باشید اگر زندگیتان همیشه راکد 
و یکنواخت می ماند خودتان هم خیلی زود خسته می شدید و 

احساس نارضایتی می کردید. 
 تیر :

امروز به رویاهای شب گذشته تان فکر کنید. از قدیم 
حتی حکمرانان هم به خواب هایی که می دیده اند به 
چشم نشانه ای برای خود نگاه می کرده اند و برای 
بسیاری از تصمیم گیری هایشان به آنها تکیه می کرده اند. خواب 
هایی که مدام تکرار می شوند بدون شک معنا و پیامی را در خود 
دارند که گاه اتفاقی را پیش بینی می کند و گاهی از ضمیر ناخودآگاه 

شما و دغدغه های ذهنیتان سرچشمه می گیرد.
   مرداد :

امروز صبح وقتی ساعت بالای سرتان زنگ می 
خورد باورتان نمی شود که صبح شده و باید از 
خواب شیرینی که داشتید می دیدید بیدار شوید. 
دلتان می خواهد دوباره چشمانتان را بسته و به عالم خیال و رویا 
فرو بروید. باور کنید این کار در نهایت تلخ ترین خاطرات گذشته را 
به یادتان خواهد آورد، پس با رضایت کامل چشمانتان را باز کرده 

و روزتان را شروع کنید.
شهریور :    

امروز یک چیزی در درونتان شما را به سوی 
تغییرات و شروع های تازه تشویق می کند. شاید 
بتوانید سری به کمد لباس هایتان زده و لباس هایی که دیگر استفاده 
نمی کنید را به افراد نیازمند بخشیده و بعدازظهر به خرید بروید و 
لباس های جدید برای خودتان بخرید. شاید هم بتوانید تغییراتی در 
دکوراسیون منزل ایجاد کرده و با خرید جزئیاتی مثل چند کوسن، 

گلدان و یا مجسمه حال و هوای تازه ای به خانه تان بدهید.
   مهر :

امروز یک دنیا کار سرتان ریخته است و بچه 
هایتان هم هر پنج دقیقه بهانه یک چیزی را می 
گیرند و فشار زیادی روی خودتان احساس می کنید، از طرفی 
درگیری هایی هم با شریک زندگیتان دارید و شاید ناگهان با خودتان 
فکر کنید من وسط این همه بدبختی چکار می کنم؟! کمی بیشتر به 
وضعیت خود فکر کنید، واقعا اوضاع به همین بدی که فکر می کنید 
است یا فشاری که روی خود احساس می کنید باعث شده چنین 
احساسی داشته باشید؟ کمی منصفانه تر به شرایط خودتان نگاه کنید 
و بخاطر چند مشکل کوچک تمام چیزهای مثبتی که در زندگیتان 
وجود دارد را نادیده نگیرید. چنین شرایط و موقعیت هایی در زندگی 

همه پیش می آید.
 آبان :

شاید با خودتان فکر کنید که اشتباه های گذشته 
باعث شده اند اکنون آنقدر که می خواهید موفق 
نباشید، اما بالاخره زمان آن فرا رسیده است که 
این محدودیت های ذهنی را از بین برده و فرصت هایی که جلوی 
رویتان هستند ولی چشم خود را به روی آنها بسته اید را ببینید. امروز 
یک بار دیگر به تمام ارزش های اجتماعی که از بچگی یاد گرفته اید 

بدون فکر کردن آنها را پذیرفته و رعایت کنید نگاه کنید. 
آذر : 

شما امروز آماده اید تا تعریفی را که پیش از 
این در مورد موفقیت داشته اید کنار بگذارید و 
با کمک توصیه های عاقلانه ای که به شما شده 
است پیش بروید. همه می گویند آهسته و پیوسته پیش رفتن بهترین 
روش است، اما امروز شما نمی توانید جلوی خودتان را بگیرید و 
فقط می خواهید به سریع ترین شکل ممکن به آنچه می خواهید 
دست پیدا کنید؛ موفق باشید! امروز روزی فوق العاده برای خرید 

کردن و به روز رسانی کمد لباستان است.
 دی :

آیا شما به حس ششم خود و ندای درونتان توجه 
می کنید. بعضی ها به آنچه قلبشان به آنها می گوید 
اعتماد می کنند و خیلی ها هم این کار را نمی کنند. 
مسلما اعتماد به آنچه می بینید و واقعیت های ملموس خیلی راحت 
تر از اعتماد به چیزی که نه می توانید ببینید و نه می توانید لمس 

کنید به نظر می رسد.
بهمن : 

امروز خلاقیت خود را به کار بگیرید. لازم نیست 
حتما این قدرت خود را برای خلق چیزی به کار 
بگیرید، شما می توانید از این توانایی خود برای 
پیدا کردن راه های جدید و خلاقانه برای انجام یک کار، حل یک 
مشکل و یا طراحی یک پروژه استفاده کنید. به توانایی های خود 
ایمان داشته باشید و چشم هایتان را خوب باز کنید تا فرصت هایی 

که پیش رویتان قرار گرفته اند را ببینید. 
  اسفند : 

امروز به دنبال پیدا کردن راه های جدید برای گسترش 
افق های پیش رویتان باشید. شما می توانید در 
اینترنت دنیایی از اطلاعات را یافته و مورد بررسی قرار دهید. در 
محیط کار و از طریق همکارانتان هم گزینه های خوبی پیش رویتان 
قرار خواهند گرفت. شاید شرکت در دوره های آموزشی مفید اما 
کوتاه مدت بتواند به رشد قابلیت ها و یا مدیریت استعدادهایتان 

کمک قابل توجهی کند. 

   

وزیر صنعت، از آغاز ثبت‌ نام دریافت 
تسهیلات تولید و اشتغال خبر داد و 
گفت: با تفاهم انجام شده میان وزارت 
صنعت و سازمان برنامه، ۲۰ هزار میلیارد 
اشتغال  و  تولید  به  تسهیلات،  تومان 

اختصاص یافت. 
وزیر صنعت ، معدن و تجارت، رضا رحمانی 
گفت: ۱۰ هزار میلیارد تومان از منابع بانک‌ها و 
۱۰ هزار میلیارد تومان از منابع صندوق توسعه 
ملی، برای بخش تولید در نظر گرفته شده و 
هزار میلیارد تومان هم یارانه سود تسهیلات 

منظور شده است.
وی عنوان کرد: در این برنامه، با تخصیص یارانه 
سود پیش‌بینی شده، نرخ نهایی سود تسهیلات 
طرح‌ها و واحدهای تولیدی در صورت تحقق 
اهداف مربوط، برای مناطق برخوردار به ۱۴ 
درصد و برای مناطق کمتربرخوردار، به ۱۲ 

درصد کاهش می‌یابد.
وزیر صنعت، معدن و تجارت در خصوص 
زمان بندی بازپرداخت تسهیلات افزود: دوره 
نیمه  تکمیل طرح‌های  تسهیلات  بازپرداخت 
تمام صنعتی و معدنی و توسعه واحدهای 
موجود )بازسازی و نوسازی( در یک دوره ۵ 

ساله با ۱۲ قسط در سال است که ۶ ماه تنفس 
و ۶ ماه دوره مشارکت دارد.

رحمانی ادامه داد: زمان بندی بازپرداخت 
تسهیلات سرمایه در گردش، یک دوره یک 

ساله با ۱۲ قسط است.
به گزارش جام جم وی بیان کرد: مراحل 
تخصیص و نحوه ارائه تسهیلات در سایت بهین 
‌یاب به آدرس www.behinyab.ir مشخص 
شده و دستورالعمل اجرایی آن به سازمان‌های 
صنعت، معدن و تجارت استان‌ها ابلاغ می‌شود.

وزیر صنعت، معدن و تجارت خبر داد 

آغاز ثبت‌ نام دریافت تسهیلات تولید و اشتغال

 ۱۷:۴۲:۱۹

بستنی نوعی دسر منجمد و مزه‌دار است که 
باشد.  باید شامل حداقل ۱۰% چربی شیر 
مقدار این چربی می‌تواند از ۱۰ تا ۱۶ درصد 
تغییر یابد که معمولاً بستنی‌ها حاوی %۱۴ 
چربی شیر هستند، همچنین بستنی می‌تواند 
شامل دیگر انواع لبنیات مثل خامه باشد که 
به همراه مواد شیرین‌کننده و طعم‌دهنده تهیه 

می‌شود.
 اولین کارخانه صنعتی بستنی‌سازی جهان در سال 

۱۸۵۱در مریلند، کار خود را آغاز نمود.
بستنی از مواد پرمصرف خانواده بخصوص در 
کودکان می باشد لذا استانداردهای متعددی در 
خصوص این ماده غذایی تدوین شده است که 
استاندارد شماره 2450 یکی از استانداردهای 

تدوین شده در این زمینه است.
بستنی فرآورده ای مغزی است که از یخ زدن و 
هوادهی یک مخلوط همگن )هموژن( و پاستوریزه 
شده به دست می آید. مواد اصلی تشکیل دهنده 
بستنی عبارت است از: شیر)بصورت تازه، پودر 
 شیرخشک یاشیر تغلیظ شده(، خامه و سایر
 چربی های گیاهی وحیوانی، شکر)یا شیرین 
کننده های دیگر مانند گلوکز مایع( که می توان 
مواد دیگری نیز مانند مغزهای خوراکی، تکه های 
شکلات و میوه به آن افزود .از انواع بستنی می 
توان به بستنی شیری، بستنی شیری مخلوط با 
چربی نباتی، بستنی شیری با یا بدون چربی نباتی 
کاکائویی یا شکلاتی، بستنی شیری با یا بدون 
چربی نباتی مغزدار، بستنی شیری با یا بدون چربی 
نباتی میوه ای، بستنی یخی میوه ای بدون شیر یا 

با شیر، بستنی میوه ای طعم دار و بستنی روکش 
دار اشاره کرد.

بستنی های پروبیوتیک حاوی میکرو ارگانیسم 
های پروبیوتیک است که میکرو ارگانیسم های 
موجود در بستنی و سایر محصولات پروبیوتیک از 
نوع فعال- زی )زنده و فعال( که وقتی با جمعیت 
کافی در بخش های مختلف بدن )اساساً روده( 
استقرار می یابند، با فعالیت زیستی خود عمدتاً 
از راه حفظ و بهبود توازن فلور میکروبی روده 
میان میکروارگانیسم های سودمند و زیان بخش، 
دربردارنده خواص سامت بخش برای میزبان 
هستند.روکش بستنی که مغز آن به طور کامل با 
لایه ای از ترکیب شکلات، کاکائو و فرآورده های 
کاکائویی یا میوه ای و مانند آن پوشیده شده باشد 
بستنی روکش دار نامیده می شود همچنین این 
روکش می تواند با مغزهای خوراکی مخلوط بوده 
و یا سطح روکش با مغزهای خوراکی پوشانده 

شده باشد.
در بسیاری از بستنی ها از مواد طعم دهنده طبیعی 
استفاده می شود که این مواد می تواند میوه و 
فرآورده های آن، آب میوه کنستانتره، پالپ یا 
پوره، میوه منجمد، میوه پخته شده در شکر)مربا(، 
پودر میوه، سبزی های معطر و عصاره آنها و تکه 
های خشک میوه و ادویه ها مانند وانیل، هل، 
دارچین، پودر زعفران، زیره و عرقیات گیاهی 
مانند گلاب، عرق بید مشک، عرق نعنا و همچنین 
می تواند در بستنی ها از عسل پودر کاکائو، 
کارامل، قهوه و مشتقات آن ها استفاده شده باشد.  
احيجرت« از اهزغمي وبداده دشه )هب وظنمر شهاك 
بارركيمويب( در بستنی های اسافتده میشود 

.هزغماي مورد استفاده دياب ات اگنهم رصمف در 
رشاطي دهبايتش در هتسب اهي ريغ لباق وفنذ و در 
ذگاري  هناشن  بسچرب  روي  بر  دشه  ذرك  دامي 
آاهن ، دهگناري دنوش .در وصرت دعم ذرك دامي 
دهگناري رب روي بسچرب هناشن ذگاري، مغزها 
در   . دنوش  دهگناري   20 از  رتمك  دامي  در  دياب 
 5 از   رتمك  ديابن  زغم  دقمار  زغمدار،  اهي  ينتسب 
دردص وزين دشاب.مهمترین نکته در انتخاب بستنی، 
اطمینان از صحت، سلامت مواد اولیه ای است که 
در تهیه آن به کار رفته است. موادی مانند شیر 
و خامه نیاز به حفظ شرایط نگهداری مطلوب 
و خاصی هستند که در صورت عدم تامین این 
شرایط، آلوده می شوند و در نتیجه منجر به تولید 

محصول نامناسب می گردند.
بستنی در حین تولید و نگهداری بایستی بافت 
منسجم، یکدست و پایدار داشته باشد و در دمای 
دهان به راحتی آب شود و به بافت دهان نچسبد. 
بستنی نباید بافت زبر، شنی، حالت کفی وآدامسی 
داشته باشد. شرایط نگهداری مناسب بستنی، دمای 

18- درجه سانتیگراد و فریزر می باشد.
بسته های مورد استفاده برای بستنی باید از نوع 
مناسب و مجاز برای مواد غذایی باشد تا تاثیر 
منفی برروی بستنی نداشته باشد. همچنین جنس 
آن به گونه ای باشد که در برابر ضربه، فشارهای 
ناشی از جابجایی و ترابری و عوامل تاثیرگذار 
مانند رطوبت و دما مقاوم باشد و بستنی را از 
تغییرات کمی و کیفی حفظ نماید، همچنین بسته 
بندی باید به گونه ای طراحی شود که امکان 
دستکاری و فراهم شدن آلودگی ثانوی در آن 
وجود نداشته باشد.با مصرف بهینه و به اندازه مواد 

غذایی مراقب سلامتی خود باشیم.
معاونت استاندارد سازی و آموزش 

اداره کل استاندارد هرمزگان

نکاتی در مورد استاندارد بستنی
   

باقری گفت: رایگان کردن آب و 
برق مدارس باعث فرهنگ‌سازی 
غلط برای دانش آموزان می‌شود 
که مانع جدی برای مدیریت مصرف 

انرژی در کشور خواهد شد. 
  پیام باقری نایب رئیس سندیکای 
برق ایران در گفت‌وگو با باشگاه 
با اشاره به طرح  خبرنگاران جوان، 
رایگان کردن آب و برق مدارس 
اظهار کرد: در مورد رایگان کردن 
آب و برق مدارس استنباط ناصحیحی 
از این طرح صورت گرفته است، در 
صورت رعایت الگوی مصرف از سوی 
مدارس، هزینه آب و برق آنها رایگان 

خواهد بود و در صورت عبور از 
الگوی مصرف شامل این طرح نخواهند 
شد.نایب رئیس سندیکای برق ایران 
تصریح کرد: رایگان کردن آب و برق 
غلط  سازی  فرهنگ  باعث  مدارس 
نسل  و  آموزان می‌شود  دانش  برای 
امروز که آینده‌سازان صنعت و اقتصاد 
کشور هستند با این فرهنگ که آب و 
برق کالایی بی ارزش و رایگان است 
بزرگ می‌شوند و این طرز تفکر مانع 
جدی برای مدیریت مصرف انرژی در 
کشور خواهد شد.وی افزود: راه بهتر 
این است که مدیریت مصرف انرژی 
را به دانش آموزان آموزش دهیم 
تا نحوه صحیح استفاده از انرژی و 

محدودیت‌های آن را درک کنند.
در جلسه علنی ۲۵ بهمن ماه با الحاق 
بندی به لایحه بودجه مقرر شد در 
سال ۹۷، تمام مدارس دولتی وزارت 
آموزش و پرورش در سقف الگوی 
مصرف از پرداخت هزینه مصرفی آب، 
برق و گاز معاف باشند. سقف الگوی 
توسط  دستورالعملی  طی  مصرف 
وزارتخانه‌های نیرو، نفت و آموزش و 

پرورش تدوین و ابلاغ می‌شود.
آموزشی  واحد‌های  مصارف  چنانچه   
مشمول در یک دوره بیشتر از الگوی 
تعیین شده باشد، کل مصرف آن 
دوره کماکان مشمول پرداخت هزینه 
اردکانیان در  مصرفی خواهد شد.رضا 
بین‌المللی  نمایشگاه  یازدهمین  حاشیه 
انرژی‌های تجدیدپذیر در نشستی با 
فعالان بخش خصوصی با موضوع 
توسعه  و چالش‌های  فرصت‌ها 
ایران،  در  تجدیدپذیر  انرژی‌های 
با گلایه از رایگان شدن آب و برق 
مدارس اظهار کرد: علی‌رغم اینکه 
قرار شده بود آب و برق مدارس به 
دلیل سیاست‌های مدیریت وزارت نیرو 
اجرایی نشود، اما متأسفانه در صحن 
مجلس شورای اسامی این مسئله 
تغییر کرد و ما شاهد بودیم که آب و 

برق برای مدارس رایگان شد.

نایب رئیس سندیکای برق ایران مطرح کرد

رایگان شدن آب و برق مدارس مانع مدیریت مصرف انرژی

        عمودی:
1-بابا- درخشان - هوای گرم مرطوب

2-بیماری زردی - از آثار معروف ویلیام شکسپیر - اسم ترکی3- هر بخش یک مجموعه - لازم 
و ضروری نامی پسرانه۴- روحانی زرتشتی - از ظروف آشپزخانه - تلاش و زحمت

۵- ستاره پروين - کتابی معتبر در حوزه عاشورا پژوهی-عطا و کرم
6-گریستن بر مرده - قباحت – ظالم۷- سازی زهی - خودداری کردن از انجام کاری - جدید

۸- بی تفاوت - پذیرفته شدن - وحشی و غیر متمدن۹- چای خارجی-غریبه - کامل ترین زبان 
دنیا۱۰- دریاچه ای در فارس - درس نگارشی - زشت و مهیب 

۱۱-سنگ سبز قیمتی- تأکید شده - گیاه۱۲- از انواع مسابقات دو در مسیر طولانی- کال – کافی
 ۱۳- گوشه ای در آواز ابوعطا - ظرفیت بر حسب تن - نوعی خاک ۱۴-مذکر – درگیر- یاری 

دهندگان ۱۵- بدون برنامه ریزی - دارایی غیر مالی - ابزاری برای سوراخ کردن

      افقی :
ا- رسول خدا - گلی زیبا- مدرک۲- افسوس - انتظار برای فرارسیدن لحظه یا زمانی خاص
3- احساس ترحم - سوم- سرشماری4- واحد اندازه گیری شدت جریان الکتریکی-حلال 
رنگ- آغشته به رنگ5-بدن - سازمان بین المللی استاندارد - تالاب گنبد کاووس6-جاروکش 
اماکن متبرکه -خوراکی از آرد گندم و خاکه قند – شالوده7-از اقوام ایرانی - از راههای انتقال 
گرما - دستگاه اندازه گیری مقدار انرژی مصرف شده8-قصد- نوعی نوشابه گازدار - یک 
دوم9-چاک خورده - چاق- دل از فرزند داشتن بریده است ۱0-ترمز چهارپا-بنفش کمرنگ  
پی بندی ساختمان ۱۱- فتوا خواستن - رهگذر - سودای ناله ۱۲- نام آور - گذرگاه - سهل 
و ساده ۱۳- قليل - ماشینی که کارهایی را به طور خودکار انجام می دهد- دشمن ۱۴- از 
آثار دکتر محمدعلی اسلامی ندوشن، نویسنده معاصر کشورمان - حواله ۱۵- وسیله حمل بار 

که به پشت خودرو بسته می شود - شر به پاکن - چهره

حل جدول شماره 17 جدول شماره 18
1-بابا- درخشان - هوای گرم مرطوب

2-بیماری زردی - از آثار معروف ویلیام شکسپیر - اسم ترکی
3- هر بخش یک مجموعه - لازم و ضروری نامی پسرانه

۴- روحانی زرتشتی - از ظروف آشپزخانه - تلاش و زحمت
۵- ستاره پروين - کتابی معتبر در حوزه عاشورا پژوهی-عطا و کرم
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ن سند مالکیت                                     آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای محمد علی اسمعیلی 
فرزند غلامعلی به استناد دو فقره استشهادیه 
محلی بوارده شماره 46935 /2 مورخ 
پاک خصوص  در   1397/  11  /۲۵ 

 25622 /3 اصلی واقع در خ دانشگاه ۱۵ 
ساختمان آریو بخش دوبندرعباس مدعی 

شده است
 که سند مالکیت میزان ششدانگ یک باب آپارتمان ذیل 
دفتر ۴۵۰ صفحه ۳۵۱ شماره ثبت ۷۶۷۹۰ ثبت و بشماره 
چاپی به شماره ۱۱۱۹۹۱ ۳۲/ الف ۸۸ صادر و تسلیم 
 گردیده است و به موجب سند رهنی شماره ۹۸۴۶ مورخ
 10 /9 /90 در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قرار گرفت که سند 
مالکیت به علت جابه جائی مفقود گردیده نامبرده تقاضای صدور 

سند مالکیت المثنی نموده است
 لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله 
اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و 
وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به 
این اداره تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی 
مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه سند 
 نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهدشد.

39956 م / الف                       تاریخ انتشار: 11/ ۱۲ / 97
اسمعیل ربیعی نژاد

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

   

نمايندگان مجلس در بودجه 98 ميزان وام ازدواج براي مزدوجين اول 
فروردين 96 به بعد را براي هر كي از زوجين 30 ميليون تومان )در 

مجموع60ميليون تومان( با دوره بازپرداخت 60 ماهه تعيين كردند.
   نمایندگان مجلس شورای اسامی در نشست علنی پارلمان و در ادامه 
رسیدگی به لایحه بودجه سال98، بند الف تبصره 16 ماده واحده این لایحه 
را مورد بحث و بررسی قرار داده و به تصویب رساندند که به موجب این 
مصوبه میزان وام ازدواج برای هر یک از زوجین 30 میلیون تومان )در 
مجموع 60 میلیون تومان( با شرایط بازپرداخت 5 ساله )60 ماهه( تعیین 

شد.
بر اساس این مصوبه، به منظور حمایت از ازدواج جوانان، بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران موظف شد از محل پس‌انداز و جاری قرض‌الحسنه 
سیستم بانکی، تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج به زوج‌هایی که تاریخ عقد 
ازدواج آنها بعد از اول فروردین 1396 می‌باشد و تاکنون وام ازدواج 

دریافت ننموده‌اند، با اولویت نخست پرداخت نماید.
طبق مصوبه مجلس، تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج برای هریک از زوج‌ها 
در سال 1398 سیصد میلیون )300.000.000( ریال )30(میلیون تومان با 
دوره بازپرداخت پنج‌ساله )60 ماهه( با أخذ یک ضامن معتبر و سفته است. 
بانک مرکزی می‌تواند یارانه پرداختی به اشخاص را به عنوان تضمین در 

این زمینه بپذیرد.
به گزارش فارس، در این مصوبه، بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران 
مکلف شد گزارش عملکرد این بند را هر شش‌ماه یکبار به کمیسیون 

فرهنگی مجلس شورای اسلامی ارائه کند.

وام ازدواج 30 ميليونی شد

                                                                                         )) آگهی مزایده نوبت اول ((
اجراي احکام حقوقی دادگستري بندر عباس در سازمان کار به موجب پرونده های اجرائي 970505 - ب کار که محكوم عليه شركت تلاشگران نوین 
صنعت سینا گستر به استناد رأي شماره 963 /97مورخ 27 / 6 /1397محكوم به پرداخت 826 /902 /58 ریال در حق محكوم له على صديقي گردیده است 

که یکدستگاه کانتینر آبي رنگ 12 متری )چهل فوت( مستهلک که به مبلغ 000 /000 /94 ریال ارزيابي و کارشناسی شده است و با شرایط زیر از طریق 
مزایده کتبی به فروش میرسد. 1- فروش نقدي است حداکثر مهلت پرداخت بهاء كي ماه میباشد.

 2- كليه هزينه هاي مربوط به معامله از هر قبيل و از هر جهت بعهده خریدار است. 3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده 
با هماهنگي اجراي احكام 10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدي بحساب شماره 2171295409008 نزد بانك ملي شعبه دادگستري تودیع 

و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.5- مزایده در ساعت 11 ظهر روز چهارشنبه مورخ22 /1397/12 بصورت 
حضوري بعمل میاید و برنده کسي است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.

 6- در صورتیکه برنده تا كي ماه از جلسه مزایده و با انقضاي مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول كسر احتمالي قيمت و خساراتی که از تجدید مزایده 
حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعيين كسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر 

میتوانند به اجراي احكام حقوقي دادگستري بندر عباس به آدرس چهارراه رفاه مجتمع شهید بهشتی طبقه همکف واحد اجرای احکام مدنی اداره کار مراجعه نمایند.
روح الامینی 

دادورز اجراي احكام حقوقي دادگستري بندرعباس در سازمان کار

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

   رهبر معظم انقلاب اسامی پیام جاودانه 
شهیدان را برحذر داشتن جامعه از ترس و 
اندوه خواندند و خاطرنشان کردند: تلاش و 
هدف دشمنان ایران از جنگ نرم، »اندوهگین 
و ناامید کردن ملت ایران و ترساندن آن از 

ورود در میدان« است.
   بیانات حضرت آیت الله خامنه ای در دیدار 
دست‌اندرکاران کنگره بزرگداشت 6500 شهید 
استان کرمان که در تاریخ 6 اسفند 97 برگزار 

شده بود، در مصلای امام علی )ع( در کرمان 
منتشر شد.

   ایشان در این دیدار، بزرگداشت نام و یاد 
شهیدان را تکریم جهاد و مجاهدان در راه خدا، 
و تشویق به ادامه دادن راه پر افتخار آنان دانستند 
و گفتند: در دوران دفاع مقدس، یاد کردن توأم با 
احترام و افتخار از شهیدان و رزمندگان موجب 
شد میل به حضور در میدان دفاع از کشور 
گسترش یابد و امروز نیز هدف دشمنان از ضدیت 

با احیاء یاد شهیدان، مسدود کردن جاده پرافتخار 
شهادت و جلوگیری از تشویق آحاد جامعه به 
انقلاب اسلامی،  حرکت مجاهدانه است.رهبر 
افزودند: تعظیم نام و یاد شهیدان حرکت مجاهدانه 
را در کشور تقویت می‌کند.ایشان راز اقتدار یک 
ملت را وجود جوانان دلیر، نترس و آماده سینه 
سپر کردن و ایستادگی در عرصه‌های گوناگون 
دانستند و گفتند: ملتی که از این سرمایه برخوردار 
باشد، پیروز و مقتدر است و هرگز ذلیل نخواهد 

شد، و احیای نام شهیدان، سازنده چنین سرمایه 
و جوانانی است.حضرت آیت الله خامنه‌ای پیام 
جاودانه شهیدان را برحذر داشتن جامعه از ترس 
و اندوه خواندند و خاطرنشان کردند: تلاش و 
هدف دشمنان ایران از جنگ نرم، »اندوهگین و 
ناامید کردن ملت ایران و ترساندن آن از ورود در 
میدان« است اما در مقابل، پیام و بشارت شهیدان 
برای ما این است که اگر بر خلاف خواست 
دشمنان وارد میدان مبارزه شوید، خدای متعال 

همچون دوران دفاع مقدس، ترس و اندوه را 
دور خواهد کرد. به گزارش ایرنا؛ رهبر انقلاب 
اسلامی همچنین با تجلیل از علما، جوانان و عموم 
مردم مؤمن و شریف و نجیب کرمان و یادآوری 

خدمات آنان به اسام و انقلاب، افزودند: همه 
به‌ویژه جوانان باید هرچه بیشتر کار و تلاش کنند 
تا بتوانند سهم خود را در پیشرفت کشور همچون 

گذشته ادا کنند.

رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره بزرگداشت شهدای کرمان:

پیام جاودانه شهیدان برحذر داشتن جامعه از ترس و اندوه است

اطلاعیه
 مصوبات پیرو مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول تعاونی  مسکن کارگری 
رحمت گستر قشم که درتاریخ 1397/11/15 تشکیل گردید و با عنایت به اخطاریه های 
قبلی به آن دسته از اعضای محترم تعاونی که تاکنون نسبت به تکمیل سهم آورده خویش 
اقدام ننموده اند اخطار می شود فقط تا پایان اسفندماه سال جاری فرصت دارند تا با تکمیل 
سهم خویش درعضویت تعاونی باقی بمانند در غیر این صورت بنا به تصمیم مجمع عمومی 
عضویت تعاونی ازاین اعضا سلب و نسبت به جایگزینی ایشان توسط اعضای جدید اقدام 
خواهد شد این تصمیم در راستای حفظ  حقوق اکثریت  و جلوگیری از ورود خسارت و 
ضرر و زیان بیشتر به اعضای خوش حساب توسط مجمع اتخاذ شده است. بدیهی است 
پس از سلب عضویت مبالغ هزینه شده و زیان های وارده به تعاونی از حق عضویت، لذا از 
شما اعضای محترم تقاضا داریم هرچه سریعتر نسبت به تکمیل سهم آورده خویش اقدام 

نمایید.
تاریخ انتشار: 97/12/11

هیات مدیره ومدیرعامل شرکت تعاونی رحمت گستر قشم

پیروآگهی شماره 13 به تاریخ 97/11/20 مصوبات مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول 
تعاونی مسکن کارگری رحمت گستر قشم که در تاریخ 1397/11/15 تشکیل گردید و 
با عنایت به اخطاریه های قبلی به آن دسته از اعضای محترم تعاونی که تا کنون نسبت 
به تکمیل سهم آورده خویش اقدام ننموده اند اخطار می شود فقط تا پایان اسفند ماه 
سال جاری فرصت دارند تا با تکمیل سهم خویش درعضویت تعاونی باقی بمانند در غیر 
اینصورت بنا به تصمیم مجمع عمومی عضویت تعاونی از این اعضا سلب و نسبت به 
جایگزینی ایشان توسط اعضای جدید اقدام خواهد شد این تصمیم در راستای حفظ حقوق 
اکثریت وجلوگیری از ورود خسارت و ضرر و زیان بیشتر به اعضای خوش حساب توسط 
مجمع اتخاذ شده است.بدیهی است پس از سلب عضویت مبالغ هزینه شده و زیان های 
وارده به تعاونی از حق عضویت کسر می گردد، لذا از شما اعضای محترم تقاضا داریم 

هرچه سریعتر نسبت به تکمیل سهم آورده خویش اقدام نمایید. 
تاریخ انتشار: 97/12/11

اخطاریه

هیات مدیره و مدیرعامل شرکت تعاونی رحمت گستر قشم

    جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان از 
شناسایی و انهدام 6 کیلو متر لوله انتقال سوخت از 

خشکی به دریا در شهرستان سیریک خبرداد. 
    سرهنگ عباسعلی بهدانی فرد در تشریح این خبر گفت: 
ماموران انتظامی شهرستان سیریک با انجام کار اطلاعاتی 
و بهره گیری از شیوه های پلیسی و همکاری خوب 
مردمی چندين نقطه از سواحل حوزه استحفاظي شهرستان 
که قاچاقچيان اقدام به لوله گذاري جهت قاچاق سوخت 
 از داخل روستا به دريا کرده بودند را شناسایی کردند. 
 وی افزود: قاچاقچیان از این طریق در کمترین زمان 

سوخت هاي قاچاق را به لنج ها انتقال و سپس به کشورهاي 
حاشيه خليج فارس و درياي عمان قاچاق می کنند که پس 
از انجام اقدامات کارشناسي و تحقيقات و بازديدهاي 
نامحسوس با شگردهاي خاص پليسي محل هاي اختفاء 
لوله هاي قاچاق سوخت که به صورت ماهرانه در زير 
زمين جايگذاري و تعبيه شده بود درساحل روستاي زيارت 

بزرگ همچنین چندين محل دپو سوخت قاچاق در مسير 
لوله هاي جا سازي شده شناسايي کردند. جانشین فرمانده 
انتظامی هرمزگان اظهار کرد: ماموران ضمن هماهنگي با 
مقام قضايي با تشکیل اکیپی مشترک با پایگاه دریابانی این 
شهرستان به محل اعزام که در ابتدا يک خط لوله 4 اینچی 
به طول 2 هزارو 500 متر جهت انتقال سوخت قاچاق از 

اسکله روستاي زيارت بزرگ داخل دريا به سمت روستا 
و عبور از ساحل به سمت روستا از زير زمين استخراج 
کردند. این مقام انتظامی استان خاطر نشان کرد: با توجه به 
اينکه انتقال لوله های مکشوفه به یگان انتظامي غير ممکن 
بود با هماهنگی قضایی در محل معدوم و مجددا دوخط لوله 
ديگر هرکدام به طول هزارو 500 متر در نزديکی روستا 

به سمت ساحل شناسايي و ضمن استخراج از زیر زمین، 
معدوم شدند و ادامه به تعداد 2 مخزن فلزي وبتني که در 
عمق زمين به طرز ماهرانه اي جاساز شده بوده برخورد 
که به علت عدم امکان انتقال مخازن، مقدار 60 هزار لیتر 
گازوییل کشف و با 5 دستگاه خودرو به یگان انتقال و 

مخازن مربوطه در محل تخریب شدند.
   به گزارش ایسنا، سرهنگ بهدانی فرد اذعان کرد: در این 
طرح عامل اصلی تعبیه و انتقال لوله های انتقال سوخت از 
خشکی به دریا شناسایی و هماهنگی های قضایی لازم 

برای دستگیری وی ادامه دارد.

شناسایی شش کیلو متر لوله انتقال سوخت از خشکی به دریا در سیریک 

    رئیس سازمان حج و زیارت؛ ارز مشتاقانی که 
سال‌ها در نوبت حج بودند با نرخ ۷ هزار تومانی 

محاسبه می‌شود
   علیرضا رشیدیان، با بیان اینکه از جمعه دهم 
اسفند به طور رسمی سامانه ثبت نام حجاج کارش 
را آغاز کرده است گفت:  با مصوبه هیئت دولت 
ارز مورد نیاز مشتاقانی که سال‌ها در نوبت حج 
این واجب شرعی بودند با نرخ هفت هزار تومانی 
و کمتر از ارز نیمایی محاسبه می‌شود و میانگین 
قیمت تمام شده حج امسال حدود ۲۵ میلیون 
تومان خواهد بود.وی افزود: دارندگان فیش‌های 
ودیعه گذاری تا تاریخ۸۵/۱۱/30 که اولویت 
اول ثبت نام حج ۹۸ هستند می‌توانند ثبت نام 
خود را انجام دهند و درخواست ما از دارندگان 
این قبوض این است که در اولین فرصت نسبت به 
ورود به سامانه و ثبت نامشان اقدام کنند.وی با تاکید 
بر اینکه پنج روز برای ثبت نام اولویت‌های اول 
فرصت تعیین شده گفت: بعد از این مهلت اولویت 
ثبت نام برای ودیعه گذاران تا تاریخ۸۵/۱۲/15 
توسعه پیدا می‌کند و اگر در این مرحله هم موفق 
 به تکمیل ظرفیت حج نشدیم درمرحله سوم و

دیعه گذاران تا تاریخ۸۵/۱۲/25 را فراخوان 
می‌کنیم و امیدواریم تا همین مرحله نسبت به تکمیل 
ثبت نام‌ها در سامانه اقدام شود.رئیس سازمان حج 

و زیارت سهمیه حج کشورمان در سال ۹۸ را با 
احتساب خادمین سازمان حج و مدیران کاروان‌ها 
۸۶ هزار و ۵۵۰ نفر خواند و افزود: ما در مذاکراتمان 
با طرف سعودی درخواست افزایش ۱۰ هزار نفری 
سهمیه ایران را به دلیل تعداد زیاد متقاضیان در 
صف انتظار مطرح کردیم و امیدواریم زودتربه ما 
پاسخ دهند که در صورت موافقت به سرعت توسعه 
اولویت‌های اعزام را ساماندهی می‌کنیم.رشیدیان 
در پاسخ به قیمت حج امسال نیز گفت: حج سال 
گذشته با دلار ۳ هزار و ۸۰۰ تومان انجام شد، اما 
امسال با تغییراتی که در نرخ برابری ارز و پول ملی 
ما صورت گرفت این نگرانی وجود داشت که قیمت 
تمام شده حج یک حالت جهشی داشته باشد، اما با 
حمایت‌های دولت مخصوصاً شخص دکتر روحانی 
و آقای جهانگیری به عنوان رئیس شورای عالی 
حج هیئت دولت تصویب کرد که ارز مورد نیاز برای 
حج این واجب شرعی برای مشتاقانی که سال‌های 
در نوبت بودند با نرخ هفت هزار تومان و حتی کمتر 

از ارز نیمایی محاسبه شود.وی افزود: از سوی دیگر 
با سیاست‌های انقباضی که سازمان حج و زیارت و 
نمایندگی، ولی فقیه در پیش گرفتند در مجموع برای 
قیمت تمام شده حج به طور متوسط مبلغ ۲۵ میلیون 
تومان در نظر گرفته شده است.رئیس سازمان حج و 
زیارت در خصوص نحوه دریافت مبلغ حج از ثبت 
نام کنندگان نیز گفت: با توجه به نزدیک بودن به عید 
نوروز و با در نظر گرفتن شرایط اقتصادی جامعه بنا 
شد ما مبلغ ۱۵ میلیون تومان که برای ثبت نام لازم 
است را از ثبت نام کنندگان دریافت کنیم.رشیدیان 
با اشاره به مبلغ ودیعه ثبت نام کنندگان و سودی که 
به ودیعه‌ها تعلق گرفته افزود: چیزی حدود 2/5 تا 
سه میلیون تومان ارزش ودیعه‌ها و سود آنهاست که 
غیر از آن طی تفاهم نامه‌ای با ریاست بانک ملی 
داشتیم امسال مبلغی هم به عنوان سود تجمیعی به 
ودیعه گذاران داده می‌شود و در مجموع رسیدی 
به عنوان رسید اولیه برایشان صادر می‌کنیم که 
حدود ۲۰ میلیون یا بالا‌تر از آن خواهد شد.وی 

در خصوص مرحله دوم پرداخت هزینه‌های حج 
۹۸ گفت: بعد از معاینات پزشکی و تایید صحت 
 و سامت و استطاعت جسمی حاجی برای 
حج گذاردن و بعد از اینکه قرار داد ما با شرکت‌های 
 هواپیمایی تکمیل شد قیمت نهایی قطعی می‌شود
 که در مرحله دوم تکمله وجه حج محاسبه و از 
ثبت نام کنندگان قبل از سفر دریافت می‌شود.رئیس 
سازمان حج و زیارت افزود: ما توانستیم امسال 
عملیات حج را زودتر شروع کنیم و دفتر نمایندگان 
ما در عربستان در زمان مناسبی توانست صدرصد 
مسکن مورد نیاز برای حاجیانمان در مکه مکرمه 
اجاره کنند و در مدینه منوره با توجه به تخلیه هتل‌ها 
و عدم ساخت و ساز جدید برای اجاره مسکن در 
مدینه کمی مشکل داشتیم، اما تاکنون بیش از ۹۳ 
درصد مسکن مورد نیازمان در مدینه هم اجاره شده 
است و در مجموع با سیاست‌های خوب همکاران 
ما بیش از ۵۶ میلیون، ریال سعودی صرفه جویی 
در اجاره مسکن شده است که یکی از دلایل کاهش 

قیمت حج نسبت به آنچه انتظار می‌رفت همین 
سیاست‌های انقباضی است.رشیدیان با اشاره به 
امکان نقل و انتقال قبوض ودیعه گذاری حج از باز 
بودن سامانه نقل و انتقال حج خبر داد و گفت: مردم 
مراقب باشند برای واگذاری فیش حج اصلا احتیاج 
به هیچ واسطه‌ای ندارند و هر کس مجاز است فیش 
حج خود را یکبار در محدوده شهر و استان خودش 
با قیمت توافقی واگذار کند.وی افزود: متقاضیان 
خرید و فروش فیش ودیعه گذاری حج می‌توانند 
با مراجعه به سامانه نقل و انتقال حج اولویت و فیش 
ودیعه گذاری را خرید یا به فروش برسانند.رئیس 
سازمان حج و زیارت همچنین در خصوص ثبت 
نام عتبات عالیات نوروزی نیز گفت: بعد از اربعین 
یکی از پر متقاضی‌ترین ایام برای سفر به عتبات 
عالیات همین ایام نوروز است که اتفاقاً امسال با 
مناسبت‌های ماه رجب همراه شده و ما امسال برای 
اینکه بتوانیم تقاضای مردم را به نحو مناسبی پاسخ 
دهیم پنج بسته متنوع زیارتی از پنج روزه تا ۹ 
روزه با قیمت‌هایی متنوع ارائه کرده ایم به نحوی 
که بالاترین قیمت سفر هوایی حدود سه میلیون و 
۹۰۰ هزار تومان و پایین قیمت سفر زمینی حدوداً 
زیر دو میلیون تومان است تا بتوانیم گروه‌های 
مختلف جمعیتی را پاسخگو باشیم.رشیدیان با توجه 
به قیمت ۱۰ دلاری قیمت ویزای عراق افزود: پیش 

بینی می‌شد برای زیارت‌های عیدانه عتبات عالیات 
حدود ۲۰ درصد افزایش قیمت سفر داشته باشیم با 
پیگیری‌های صورت گرفته‌ی جمیع خدمت گذاران 
حج و زیارت سفر‌های هوایی زیر پنج درصد و 
سفر‌های زمینی زیر سه درصد افزایش قیمت 
دارند.به گزارش خبرگزاری صدا وسیما؛ وی در 
پایان گفت: از متقاضیان سفر‌های زمینی و هوایی 
درخواست می‌کنیم جهت ثبت نام درسامانه تعجیل 
کنند چرا که زمان و ظرفیت محدودی داریم و بتوانیم 
امکانات مورد نیاز برای جمعیتی که می‌خواهند در 

این ایام عازم شوند به طور مناسب فراهم کنیم.

مصوبه هیئت دولت به یاری حج آمد؛

اختصاص ارز ۷ هزار تومانی به زائران حج ۹۸ 


